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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Asturias? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD  
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,1       ,1       ,0       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Buena..............................     ,9      1,1       ,7      2,1       ,3      1,5       ,2       ,7      1,1 
       Regular............................   14,0     13,7     14,3     25,8     12,4      7,9     13,0     11,1     19,1 
       Mala...............................   38,1     40,5     35,9     44,0     40,1     38,5     37,2     35,7     37,2 
       Muy mala...........................   46,6     44,2     48,7     26,7     46,7     52,1     49,6     51,6     42,4 
       N.S................................     ,1       ,0       ,2      1,4       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       N.C................................     ,2       ,3       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,9       ,3 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Asturias es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro 
años? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mucho mejor........................     ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0 
       Mejor..............................    1,2      1,5       ,8      1,1       ,6      1,6       ,2      2,3      1,2 
       Igual..............................   13,7     14,8     12,7     17,9     12,7     12,6     12,0      8,4     18,5 
       Peor...............................   61,2     60,4     61,9     52,8     57,0     61,8     63,2     69,9     59,0 
       Mucho peor.........................   22,9     22,2     23,5     26,2     28,7     23,3     24,4     18,7     19,3 
       N.S................................     ,8       ,9       ,8      2,1       ,8       ,4       ,0       ,5      1,7 
       N.C................................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,1       ,2       ,2       ,2       ,2 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Asturias en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,1       ,3       ,0       ,0       ,4       ,4       ,0       ,0       ,0 
       Buena..............................    1,8      1,5      2,0      2,5      1,3      1,9       ,4      2,2      2,6 
       Regular............................   22,1     22,1     22,1     35,3     23,0     14,9     19,6     19,5     26,7 
       Mala...............................   34,1     33,7     34,5     33,9     30,8     34,9     32,6     38,2     34,4 
       Muy mala...........................   37,4     39,1     35,9     21,3     43,1     45,6     44,3     36,7     27,3 
       N.S................................    4,0      2,9      5,0      6,0      1,4      2,3      2,4      2,5      8,5 
       N.C................................     ,5       ,4       ,5      1,1       ,0       ,0       ,8       ,9       ,6 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Asturias es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que antes de las 
elecciones del pasado mes de mayo? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mucho mejor........................     ,2       ,2       ,1       ,5       ,6       ,1       ,0       ,0       ,0 
       Mejor..............................    4,5      6,0      3,1      4,2      4,1      4,9      3,2      6,9      4,0 
       Igual..............................   29,4     30,5     28,3     41,7     34,0     28,1     24,1     25,5     30,1 
       Peor...............................   46,3     44,9     47,7     32,6     43,3     46,0     53,4     53,0     42,9 
       Mucho peor.........................   14,0     14,2     13,8     10,2     15,4     17,4     15,7      9,6     13,0 
       N.S................................    5,4      3,9      6,8     10,7      2,7      3,4      3,1      5,0      9,2 
       N.C................................     ,3       ,3       ,3       ,0       ,0       ,0       ,4       ,0       ,8 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Asturias en la actualidad? 
¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En primer lugar 
         El paro.......................   86,1     85,3     86,8     79,5     87,5     83,6     88,1     89,1     85,4 
         La inseguridad ciudadana......     ,2       ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,7 
         La corrupción.................    2,6      3,4      1,9      1,1      3,1      4,0      1,8      3,1      1,9 
         La inmigración................     ,6       ,6       ,5      2,1       ,0       ,8       ,0       ,5       ,8 
         La vivienda...................     ,7       ,7       ,7      1,1      1,3       ,0       ,4       ,9       ,8 
         La economía...................    6,0      6,1      5,8     11,1      4,8      7,5      5,9      3,2      6,0 
         La sanidad....................     ,8       ,6      1,0       ,0       ,4       ,9       ,6      1,8       ,8 
         La financiación autonómica....     ,7       ,6       ,8      2,1      1,3       ,4       ,8       ,5       ,3 
         La educación..................     ,5       ,6       ,4      1,1       ,0       ,4       ,8       ,0       ,8 
         El medio ambiente.............     ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0 
         N.S...........................     ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,1 
         N.C...........................    1,8      1,7      1,9      2,1      1,7      2,1      1,5       ,9      2,2 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         En segundo lugar 
         El paro.......................    9,5     10,3      8,7     13,2      9,0     12,7      9,5      7,0      7,9 
         La inseguridad ciudadana......    3,1      3,5      2,8      3,2      2,3      2,1      2,2      3,7      4,8 
         La corrupción.................   13,3     15,7     11,1      7,8      8,0     11,2     17,2     15,8     15,2 
         La inmigración................    3,6      3,2      3,9      7,7      3,9      3,8      2,3      3,8      3,0 
         La vivienda...................   10,9      9,5     12,2     11,1     12,9      9,0     10,3     11,0     11,5 
         La economía...................   37,0     36,2     37,6     33,9     40,7     42,2     38,4     39,3     29,0 
         La sanidad....................    6,1      4,3      7,8      5,3      4,2      5,6      7,2      5,0      7,9 
         La financiación autonómica....    7,3      9,0      5,9      8,3     10,4      8,2      7,2      4,5      6,3 
         La educación..................    4,4      3,9      4,7      6,9      5,8      4,2      3,8      4,4      3,2 
         El medio ambiente.............     ,7       ,7       ,7      1,1      1,0       ,6       ,1       ,5      1,1 
         N.S...........................    2,7      1,7      3,5       ,7       ,6       ,5      1,0      2,6      7,4 
         N.C...........................    1,4      1,9      1,0      1,1      1,3       ,0       ,8      2,4      2,5 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos seis meses el Gobierno del 
Principado de Asturias: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,3       ,6       ,0       ,0      1,0       ,4       ,4       ,0       ,0 
       Buena..............................    7,7      8,4      7,0     11,5      7,2      6,0      7,4      9,0      7,6 
       Regular............................   28,2     28,5     28,0     39,5     25,0     26,8     26,3     23,0     33,1 
       Mala...............................   30,3     30,1     30,5     25,3     36,2     30,2     31,8     31,8     25,7 
       Muy mala...........................   24,3     24,8     23,8     17,8     23,8     29,5     27,0     24,3     20,4 
       N.S................................    7,6      5,6      9,5      6,0      6,3      5,7      5,9      8,6     11,0 
       N.C................................    1,6      2,0      1,2       ,0       ,4      1,5      1,1      3,2      2,2 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSOE en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
¿Y la del PP? ¿Y la de IU? 
  
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE 
         Muy buena.....................     ,7       ,6       ,9      2,1       ,0       ,0       ,8       ,0      1,8 
         Buena.........................    7,0      5,8      8,2      7,2      6,4      4,2      7,0      9,0      8,3 
         Regular.......................   30,3     27,8     32,6     35,8     31,9     27,7     29,8     28,6     31,0 
         Mala..........................   34,1     37,1     31,3     25,1     33,6     36,9     39,5     31,6     32,1 
         Muy mala......................   19,6     21,7     17,7     17,8     21,2     24,5     17,7     21,9     15,4 
         N.S...........................    7,9      6,3      9,3     11,9      6,5      6,3      5,2      8,0     10,8 
         N.C...........................     ,4       ,7       ,1       ,0       ,4       ,4       ,0       ,9       ,6 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         PP 
         Muy buena.....................     ,5       ,5       ,5      2,1       ,1       ,0      1,0       ,0       ,7 
         Buena.........................    5,2      5,1      5,4      2,6      5,2      3,2      5,2      6,2      6,8 
         Regular.......................   26,5     25,5     27,5     32,0     23,8     28,0     24,9     25,7     27,4 
         Mala..........................   36,0     35,7     36,3     28,3     39,7     34,0     42,6     34,7     33,2 
         Muy mala......................   23,2     25,7     20,9     23,7     24,8     27,3     22,0     24,6     19,0 
         N.S...........................    8,1      6,7      9,4     11,2      5,9      7,1      4,4      7,8     12,3 
         N.C...........................     ,4       ,9       ,0       ,0       ,4       ,4       ,0       ,9       ,6 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         IU 
         Muy buena.....................     ,4       ,7       ,2      2,1       ,0       ,0       ,7       ,9       ,0 
         Buena.........................    9,6      9,4      9,7      7,4     11,0      6,1      9,7      7,6     12,8 
         Regular.......................   31,1     31,0     31,1     31,4     30,4     30,7     35,1     32,9     27,6 
         Mala..........................   26,7     28,4     25,2     23,7     27,2     29,5     30,1     26,6     22,8 
         Muy mala......................   15,1     16,4     14,0     18,0     12,7     19,4     12,8     16,3     13,8 
         N.S...........................   15,9     12,1     19,5     17,4     17,8     13,2     10,8     13,6     21,5 
         N.C...........................    1,2      2,1       ,3       ,0       ,8      1,1       ,8      2,1      1,5 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Francisco Álvarez Cascos como Presidente del Gobierno del Principado de 
Asturias: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................    1,0      1,6       ,4       ,0      1,6       ,8      1,1       ,9      1,1 
       Buena..............................   11,7     12,5     11,0     17,6      9,2     11,0     10,7     11,9     13,1 
       Regular............................   24,8     25,6     24,0     31,5     19,1     23,8     23,8     25,5     27,7 
       Mala...............................   28,9     27,0     30,7     21,1     30,4     29,7     29,8     28,9     28,8 
       Muy mala...........................   27,6     28,2     27,1     23,4     34,5     30,7     29,6     28,0     20,4 
       N.S................................    5,2      4,1      6,3      6,3      5,2      3,0      4,3      3,4      8,4 
       N.C................................     ,7       ,9       ,5       ,0       ,0      1,1       ,8      1,4       ,6 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por el actual Gobierno del Principado de Asturias? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Aprueba............................   18,7     21,0     16,6     25,2     16,0     18,3     17,6     20,6     18,7 
       Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER).   10,4     10,1     10,6     10,4      7,9      9,2      8,9      7,8     15,5 
       Desaprueba.........................   65,0     64,0     65,9     58,6     71,9     68,1     69,6     66,8     55,6 
       N.S................................    5,4      4,3      6,5      4,8      4,2      4,0      3,7      3,4     10,0 
       N.C................................     ,5       ,6       ,3      1,1       ,0       ,4       ,2      1,4       ,3 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la actualidad…? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor defiende los intereses 
            de Asturias 
         PP............................   13,0     13,1     12,8     10,1      8,3     11,8     11,4     13,4     18,4 
         PSOE..........................   21,3     19,2     23,3     16,0     23,4     15,9     21,1     22,2     24,9 
         FAC...........................   16,9     20,3     13,8     24,1     15,1     17,4     15,7     17,0     16,6 
         IU............................   12,6     13,6     11,8     18,4     18,0     10,1     13,7     11,8      9,2 
         Otro (NO LEER)................    1,6      1,8      1,4      4,2      2,7      1,6      1,5       ,5       ,8 
         Ninguno (NO LEER).............   25,6     26,3     24,9     18,1     24,4     37,0     28,9     26,3     17,0 
         N.S...........................    8,7      5,5     11,6      9,0      7,7      6,0      7,7      8,8     11,9 
         N.C...........................     ,4       ,3       ,5       ,0       ,4       ,2       ,0       ,0      1,1 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Mejor representa las ideas de 
            la gente como Ud. 
         PP............................   15,1     16,1     14,2      7,4      8,9     16,9     14,5     15,7     20,0 
         PSOE..........................   24,5     20,7     28,0     21,2     24,5     17,8     22,9     29,3     28,7 
         FAC...........................   15,3     18,0     12,8     23,1     13,4     16,0     14,7     15,2     14,6 
         IU............................   16,0     17,6     14,6     21,9     22,3     16,7     17,9     11,4     11,4 
         Otro (NO LEER)................    2,2      2,5      1,9      4,2      2,5      2,8      2,3      2,3       ,8 
         Ninguno (NO LEER).............   20,6     21,4     19,9     14,6     22,3     25,1     23,2     21,9     15,1 
         N.S...........................    5,9      3,7      7,9      7,1      6,2      4,7      4,6      3,8      8,6 
         N.C...........................     ,3       ,0       ,7       ,5       ,0       ,2       ,0       ,5       ,8 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Le inspira más confianza 
         PP............................   17,2     18,5     16,0     12,9      9,9     16,8     15,7     19,2     23,4 
         PSOE..........................   21,9     18,6     24,9     21,2     22,4     14,7     20,4     26,6     25,3 
         FAC...........................   15,6     18,0     13,3     22,4     14,5     16,0     14,3     16,3     14,6 
         IU............................   12,7     14,1     11,4     15,8     18,2     12,5     14,4      8,4      9,6 
         Otro (NO LEER)................    1,6      1,6      1,5      3,2      1,4      1,6      2,3       ,9      1,1 
         Ninguno (NO LEER).............   27,2     26,8     27,7     20,7     31,2     36,1     29,2     25,5     19,4 
         N.S...........................    3,5      2,0      4,8      3,4      2,3      2,1      3,4      2,5      6,0 
         N.C...........................     ,4       ,3       ,5       ,5       ,0       ,2       ,4       ,6       ,7 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Está más unido 
         PP............................   19,7     20,2     19,2     14,5     15,2     18,0     22,1     17,1     25,1 
         PSOE..........................   19,5     18,8     20,1     18,0     19,7     13,0     18,6     26,7     20,8 
         FAC...........................   12,4     14,7     10,2     15,7     12,6     12,5     12,4     12,9     10,8 
         IU............................   11,6     12,7     10,6     18,4     12,9     12,0     14,7      8,6      8,1 
         Otro (NO LEER)................    1,2      1,2      1,1      3,2      1,0      1,3      2,6       ,0       ,3 
         Ninguno (NO LEER).............   20,0     20,1     19,8     13,5     22,8     30,5     17,7     20,7     13,2 
         N.S...........................   14,7     11,0     18,0     14,1     15,4     12,2     10,6     13,4     19,9 
         N.C...........................    1,1      1,3       ,9      2,6       ,4       ,6      1,1       ,6      1,8 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 

 
(continúa) 
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         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Tiene mejores líderes en 
            Asturias 
         PP............................   13,4     12,8     13,9     11,1      7,6     14,0     12,5     15,2     16,8 
         PSOE..........................   20,7     19,6     21,7     20,6     22,3     17,5     20,3     22,4     21,2 
         FAC...........................   17,9     21,6     14,6     28,7     16,3     18,0     17,8     18,8     15,7 
         IU............................    8,0      9,3      6,9      5,8      9,6      7,1      9,9      7,0      7,5 
         Otro (NO LEER)................    1,2      1,1      1,2      3,2      1,4      1,3      1,5       ,5       ,6 
         Ninguno (NO LEER).............   23,0     24,7     21,5     15,8     26,8     30,2     26,1     23,8     14,4 
         N.S...........................   15,3     10,5     19,7     14,2     16,0     11,8     11,0     12,4     22,6 
         N.C...........................     ,5       ,4       ,5       ,5       ,0       ,2       ,8       ,0      1,1 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Está más capacitado para 
            gobernar Asturias 
         PP............................   15,8     16,7     14,9     10,1     11,5     15,2     15,6     15,5     20,7 
         PSOE..........................   24,0     22,4     25,4     24,8     25,8     17,6     23,6     28,4     25,0 
         FAC...........................   16,6     19,9     13,5     19,9     13,9     17,0     16,8     19,1     15,4 
         IU............................    7,4      7,6      7,2     10,0      9,2      6,0      8,8      5,4      6,8 
         Otro (NO LEER)................     ,9       ,8      1,1      3,2       ,6      2,0      1,5       ,0       ,0 
         Ninguno (NO LEER).............   20,8     22,3     19,5     20,4     24,9     29,2     22,3     17,9     12,8 
         N.S...........................   14,0      9,9     17,8     11,1     13,7     13,0     11,0     13,3     18,4 
         N.C...........................     ,5       ,4       ,6       ,5       ,4       ,2       ,4       ,5      1,0 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 11 
De entre las siguientes, ¿cuál es, según su opinión, la principal razón por la que se ha disuelto el Parlamento de Asturias y 
se han convocado elecciones autonómicas anticipadas? 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       La imposibilidad del FAC por llegar 
          a un acuerdo con PP.............   45,6     46,8     44,6     32,1     47,8     45,9     47,0     49,5     44,2 
       El acuerdo entre PP y PSOE para 
          rechazar los presupuestos.......   29,8     33,5     26,4     42,9     29,5     27,4     31,1     33,0     25,4 
       Ambas razones (NO LEER)............    8,0      7,9      8,0     10,0      8,6      9,5      8,3      5,6      6,9 
       Otras razones (NO LEER)............    4,1      2,9      5,1      1,1      3,8      7,1      4,4      2,7      3,4 
       N.S................................   12,3      8,9     15,5     13,9     10,2      9,6      8,9      9,2     19,7 
       N.C................................     ,2       ,0       ,4       ,0       ,0       ,4       ,4       ,0       ,3 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
Según su opinión, ¿qué partido es el principal responsable de la falta de acuerdo para aprobar los presupuestos del 
Principado? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   34,9     38,9     31,2     39,3     39,7     34,9     36,3     36,0     29,0 
       PSOE...............................    6,6      6,6      6,6      8,1      6,3      6,1      6,9      7,4      6,1 
       FAC................................   31,4     31,8     31,0     24,1     29,4     32,1     33,5     33,4     31,3 
       IU.................................     ,4       ,4       ,4       ,0       ,0       ,8       ,0       ,5       ,8 
       Ninguno (NO LEER)..................     ,4       ,1       ,7       ,0       ,4       ,8       ,0       ,5       ,6 
       Todos por igual (NO LEER)..........   10,0     10,1     10,0     12,3     10,7     11,8     12,9      8,6      6,4 
       N.S................................   15,7     11,5     19,5     15,1     13,1     12,6     10,5     13,0     25,1 
       N.C................................     ,6       ,6       ,6      1,1       ,4       ,9       ,0       ,6       ,6 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12a 
¿Y habría algún otro partido responsable? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   21,9     24,7     19,4     19,1     21,4     20,9     22,5     26,6     20,6 
       PSOE...............................   21,2     23,8     18,9     31,5     23,9     19,7     20,4     22,1     17,9 
       FAC................................   11,2     11,7     10,7      6,2     12,4     11,5     14,0      9,1     10,5 
       IU.................................    1,3      1,3      1,3       ,0       ,4      1,5      1,1      2,7      1,2 
       Ninguno (NO LEER)..................    6,9      7,7      6,2      6,3      8,0      7,9      6,9      6,6      5,8 
       Todos por igual (NO LEER)..........    8,0      7,2      8,7     12,3      9,1      7,5     10,2      7,9      4,9 
       N.S................................   22,0     16,1     27,3     17,2     18,1     21,6     17,7     18,2     31,4 
       N.C................................    7,6      7,5      7,7      7,4      6,7      9,4      7,2      6,8      7,7 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
¿Cree Ud. que la disolución del Parlamento y el adelanto de las elecciones es más bien positivo o más bien negativo para 
Asturias? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Más bien positivo..................   30,6     32,1     29,2     47,7     36,1     29,4     31,2     26,5     25,5 
       Ni positivo ni negativo (NO LEER)..    6,3      6,4      6,2      4,2      8,3      7,4      4,0      3,7      7,9 
       Más bien negativo..................   54,4     54,9     54,0     39,9     47,2     57,4     59,8     60,6     53,1 
       N.S................................    8,3      5,7     10,7      6,2      7,9      5,5      5,0      8,8     13,2 
       N.C................................     ,4       ,9       ,0      2,1       ,4       ,4       ,0       ,5       ,3 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlamento de Asturias están convocadas para el próximo 25 de marzo. 
¿Piensa Ud. votar en estas elecciones? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí, con toda seguridad.............   65,3     66,9     63,9     70,8     60,7     62,5     64,6     67,3     68,3 
       Probablemente sí...................   12,0     10,3     13,4     13,3     16,2     13,2     15,2      7,8      8,1 
       Probablemente no...................    7,1      7,7      6,5      6,7      6,5      6,8      8,1      9,5      5,6 
       No, con toda seguridad.............   10,7     11,0     10,5      8,1     12,8     12,1      8,6     10,2     10,9 
       Aún no lo tiene decidido (NO LEER).    4,9      4,1      5,6      1,1      3,7      5,3      3,6      5,2      7,1 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 14a Y 14b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO 
DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, VOTARÁN CON 

TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 14) 

 
Pregunta 14a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí, lo tiene decidido..............   68,9     72,5     65,7     67,5     61,6     68,6     65,4     73,5     74,4 
       No, no lo ha decidido aún..........   30,8     27,5     33,8     31,3     38,4     31,2     34,6     26,1     25,2 
       N.C................................     ,3       ,1       ,4      1,2       ,0       ,2       ,0       ,3       ,4 
 
          (N).............................  (1391)    (664)    (728)    (100)    (228)    (251)    (263)    (205)    (345) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DEL 

PRINCIPADO DE ASTURIAS DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, NO TIENEN DECIDIDO AÚN 
SU VOTO (Pregunta 14a) 

 
Pregunta 14b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea). 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP/PSOE............................   12,5     13,3     11,9     12,0     12,6     10,4      5,7     14,7     20,1 
       PP/FAC.............................   20,2     22,3     18,7     12,0     10,3     21,8     17,6     30,4     28,3 
       PP/IU..............................    2,3       ,7      3,5     12,0       ,0      1,6      5,5       ,0       ,0 
       PP/UPyD............................    1,3       ,2      2,0       ,0      1,9      1,6      1,4      2,3       ,0 
       PP/Otros...........................     ,3       ,0       ,5       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0      1,4 
       PP/En blanco.......................     ,7       ,0      1,3      2,1      1,4       ,0       ,0      2,3       ,0 
       PP/Abstención......................     ,6       ,7       ,5       ,0      2,2       ,0       ,0      1,2       ,0 
       PP/N.S.............................     ,7       ,2      1,0       ,0       ,0      1,6      1,4       ,0       ,5 
       PSOE/FAC...........................    2,9      3,4      2,5      4,0      3,6       ,0      4,8      2,3      2,9 
       PSOE/IU............................   17,6     19,0     16,5     10,0     27,3     17,5     19,5     16,3      9,3 
       PSOE/UPyD..........................    1,0       ,0      1,7      4,0       ,5       ,0      1,4      2,4       ,0 
       PSOE/Otros.........................     ,3       ,7       ,0      4,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       PSOE/En blanco.....................     ,7       ,0      1,3       ,0      1,4       ,8      1,4       ,0       ,0 
       PSOE/Abstención....................    1,6      1,0      2,0      4,0      1,4      2,4       ,0      2,3      1,4 
       PSOE/N.S...........................     ,7       ,5      1,0       ,0       ,7       ,5      1,6       ,0       ,7 
       FAC/IU.............................    2,3      2,0      2,5       ,0      2,8      3,2      1,4      2,3      2,9 
       FAC/UPyD...........................     ,9      1,4       ,5      4,0      1,4       ,0       ,0      2,3       ,0 
       FAC/En blanco......................    1,6      2,1      1,2      4,0      1,4      2,4       ,7       ,0      1,9 
       FAC/Abstención.....................     ,3       ,4       ,3       ,0       ,0       ,8       ,5       ,0       ,5 
       FAC/N.S............................     ,4       ,0       ,8      4,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,7 
       IU/UPyD............................     ,4       ,7       ,2       ,0       ,5       ,0       ,0      2,3       ,0 
       IU/Equo............................    1,2      1,4      1,0       ,0      4,3       ,0      1,4       ,0       ,0 
       IU/Otros...........................    1,8      3,6       ,5      4,0      1,4      3,7      1,4       ,0      1,4 
       IU/En blanco.......................     ,9      2,0       ,0      4,0      2,8       ,0       ,0       ,0       ,0 
       IU/N.S.............................     ,9      1,0       ,8       ,0       ,0      1,6      1,4      1,2       ,7 
       UPyD/Otros.........................     ,3       ,7       ,0       ,0       ,0      1,6       ,0       ,0       ,0 
       UPyD/En blanco.....................     ,7       ,7       ,7       ,0       ,0      2,1       ,0       ,0      1,4 
       UPyD/Abstención....................     ,3       ,0       ,5       ,0       ,0      1,6       ,0       ,0       ,0 
       UPyD/N.S...........................     ,6       ,0      1,0       ,0      2,8       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Equo/En blanco.....................     ,6      1,0       ,3       ,0       ,7       ,8      1,4       ,0       ,0 
       Otros/Voto nulo....................    1,2      2,0       ,5      4,0      1,4       ,0      1,4      2,3       ,0 
       Nulo/En blanco.....................     ,3       ,0       ,5       ,0       ,0       ,0      1,4       ,0       ,0 
       Nulo/Abstención....................     ,6       ,7       ,5       ,0      2,8       ,0       ,0       ,0       ,0 
       En blanco/Abstención...............    2,3      2,0      2,5       ,0      4,3      3,2      4,1       ,0       ,0 
       En blanco/N.S......................    1,5       ,2      2,5       ,0       ,0      3,2      3,2       ,0      1,4 
       N.C................................   17,5     16,0     18,7     12,0      9,9     17,5     21,7     15,1     24,3 
 
          (N).............................   (428)    (182)    (246)     (31)     (88)     (78)     (91)     (54)     (87) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 15 
Y suponiendo que las elecciones al Parlamento de Asturias se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(Respuesta espontánea). 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   16,0     15,8     16,2     10,6     10,3     15,0     15,5     17,0     21,7 
       PSOE...............................   21,8     19,2     24,1     20,1     19,3     14,8     19,4     28,2     26,8 
       FAC................................   15,3     17,3     13,4     18,8     12,6     16,4     14,6     17,4     14,6 
       IU.................................   12,1     13,6     10,7     14,1     17,0     13,8     16,3      6,9      7,1 
       UPyD...............................    2,4      1,7      3,0      2,1      2,9      3,5      3,5      1,6       ,8 
       Equo...............................     ,6       ,6       ,6       ,5      1,7       ,4       ,4       ,9       ,0 
       Otros..............................    1,3      1,4      1,3      2,1      2,3      3,0      1,1       ,0       ,3 
       Voto nulo..........................     ,8      1,0       ,7       ,0      1,7      1,1       ,7      1,4       ,0 
       En blanco..........................    3,4      3,7      3,2      5,6      5,5      2,8      3,8      3,1      1,7 
       No votaría.........................   14,2     15,0     13,4     11,8     15,7     17,2     13,8     14,2     11,8 
       N.S................................    8,6      6,8     10,2     10,5      8,1      8,8      9,4      5,6      9,6 
       N.C................................    3,6      3,9      3,2      3,7      2,9      3,2      1,5      3,7      5,6 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 16 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   17,9     17,8     17,9     13,6     10,8     16,6     15,6     20,9     24,3 
       PSOE...............................   26,5     22,9     29,9     24,3     27,7     18,9     26,1     30,9     29,7 
       FAC................................   14,9     16,7     13,2     19,2     12,6     15,8     14,8     14,4     14,8 
       IU.................................   15,9     18,6     13,4     19,3     20,9     18,2     17,2     12,7     10,8 
       UPyD...............................    3,2      2,3      4,0      3,2      3,8      3,6      6,0      1,1      1,7 
       Equo...............................     ,9       ,7      1,1       ,5      1,9       ,9      1,5       ,9       ,0 
       Otros..............................     ,9      1,2       ,7      2,1      1,7      1,6      1,1       ,0       ,0 
       Ninguno............................   16,5     16,7     16,3     15,8     18,6     21,0     14,8     15,5     13,9 
       N.S................................    1,1       ,8      1,4       ,4      1,0      1,4      1,0       ,8      1,5 
       N.C................................    2,2      2,3      2,1      1,6      1,1      1,9      1,9      2,7      3,3 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 15 y 16 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   19,3     18,6     20,0     13,8     12,8     17,2     19,3     19,9     26,4 
       PSOE...............................   26,4     23,4     29,2     25,4     25,0     19,4     23,4     32,9     31,1 
       FAC................................   16,8     19,5     14,4     19,9     14,0     17,7     16,7     18,8     16,1 
       IU.................................   14,5     15,8     13,4     17,2     19,9     17,0     17,7      9,0      9,6 
       UPyD...............................    3,3      2,1      4,3      3,2      3,9      4,3      5,8      1,6      1,4 
       Equo...............................     ,7       ,7       ,6       ,5      1,9       ,6       ,4       ,9       ,0 
       Otros partidos.....................    1,5      1,7      1,3      2,1      2,7      3,4      1,1       ,0       ,3 
       Voto nulo..........................     ,8      1,0       ,7       ,0      1,7      1,1       ,7      1,4       ,0 
       En blanco..........................    3,4      3,7      3,2      5,6      5,5      2,8      3,8      3,1      1,7 
       Ninguno............................   10,3     10,8      9,9     10,4     10,7     13,2      9,1      9,3      9,5 
       N.S................................     ,9       ,7      1,1       ,4      1,0      1,4       ,6       ,5      1,2 
       N.C................................    2,0      2,0      2,0      1,6       ,8      1,9      1,5      2,7      2,7 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de 
marzo, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlamento de Asturias? (Respuesta 
espontánea). 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   17,6     17,4     17,8     12,5     12,4     16,2     17,8     20,5     21,5 
       PSOE...............................   25,5     22,4     28,4     25,9     21,8     18,2     23,7     28,7     32,7 
       FAC................................   18,4     21,9     15,2     22,5     16,9     18,2     18,3     20,6     17,2 
       IU.................................   14,0     16,4     11,7     15,6     21,8     15,0     15,9      9,9      8,7 
       UPyD...............................    2,5      1,4      3,6      2,1      3,5      3,6      4,2      1,1       ,8 
       Equo...............................     ,7       ,6       ,8       ,5      1,3       ,8       ,9       ,9       ,1 
       Otros..............................    2,5      2,6      2,5      5,3      3,4      3,5      1,9      1,5      1,7 
       N.S................................   13,4     11,5     15,1      8,3     15,1     18,6     12,0      9,5     13,1 
       N.C................................    5,4      5,8      5,0      7,2      3,9      6,0      5,4      7,3      4,2 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea). 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   39,6     38,4     40,7     38,0     36,6     41,6     45,7     41,2     35,2 
       PSOE...............................   16,2     19,6     13,0     19,0     16,1     20,3     15,4     14,9     13,7 
       FAC................................   13,5     15,4     11,7     21,5     19,9     13,6     13,7     11,4      8,2 
       IU.................................     ,5       ,6       ,4       ,0       ,0       ,4       ,8       ,9       ,6 
       UPyD...............................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,4       ,0       ,1 
       Otros..............................     ,3       ,1       ,5       ,0       ,0       ,4       ,6       ,5       ,3 
       N.S................................   28,8     24,7     32,6     20,9     26,8     22,7     22,7     30,2     40,2 
       N.C................................    1,0      1,1      1,0       ,5       ,5      1,1       ,8       ,9      1,7 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
En todo caso, ¿preferiría Ud. que el partido que ganara las elecciones lo hiciera con mayoría absoluta o sin mayoría 
absoluta? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Con mayoría absoluta..............    52,4     53,3     51,5     55,7     43,6     49,8     48,7     56,9     59,1 
       Sin mayoría absoluta...............   38,9     38,5     39,3     38,0     50,0     42,3     42,5     37,2     27,9 
       N.S................................    7,4      6,3      8,5      3,2      5,2      6,1      7,6      5,4     12,1 
       N.C................................    1,2      1,9       ,7      3,2      1,3      1,9      1,1       ,5       ,8 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y, ¿es Ud. partidario/a o no de que, tras estas elecciones autonómicas, gobierne en Asturias un partido o partidos distintos 
del que gobierna en la actualidad? 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   65,2     62,6     67,6     63,0     69,4     63,4     67,4     68,8     60,5 
       No.................................   21,0     24,0     18,3     23,4     19,2     19,9     21,9     21,4     21,6 
       Le es indiferente (NO LEER)........    8,8      9,2      8,4      6,3      7,5     12,0      8,0      6,9      9,7 
       N.S................................    3,9      3,1      4,7      5,6      2,6      3,6      2,7      2,5      6,3 
       N.C................................    1,0      1,2       ,9      1,6      1,3      1,1       ,0       ,5      1,7 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 21 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases. 
  
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sería bueno que en Asturias 
            gobernara el mismo partido 
            que en el Gobierno de la 
            Nación 
         Más bien de acuerdo...........   48,0     48,1     47,9     44,3     41,5     48,2     52,4     47,1     50,6 
         Más bien en desacuerdo........   40,6     42,0     39,4     47,7     48,2     40,4     37,9     41,8     35,2 
         N.S...........................   10,3      9,0     11,4      6,4      9,1     10,6      7,9     10,2     13,7 
         N.C...........................    1,1       ,9      1,3      1,6      1,3       ,8      1,9       ,9       ,6 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Lo lógico es ser fiel al 
            partido más cercano a las 
            propias ideas, 
            independientemente del tipo 
            de elecciones 
         Más bien de acuerdo...........   68,8     67,7     69,8     69,1     69,3     64,9     68,2     68,9     71,6 
         Más bien en desacuerdo........   23,9     25,7     22,2     23,7     25,8     29,8     26,8     23,4     16,6 
         N.S...........................    5,9      5,3      6,5      5,1      4,0      5,2      3,5      5,8      9,7 
         N.C...........................    1,4      1,3      1,5      2,1       ,8       ,0      1,5      1,8      2,2 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         En elecciones autonómicas lo 
            más importante es el 
            candidato/a, con 
            independencia del partido 
            al que pertenezca 
         Más bien de acuerdo...........   44,3     47,0     41,9     37,7     36,5     43,5     44,5     51,1     47,5 
         Más bien en desacuerdo........   44,9     45,0     44,9     51,7     55,2     49,1     47,4     38,0     35,8 
         N.S...........................    9,7      7,3     11,9      9,5      7,5      7,0      6,6     10,0     15,3 
         N.C...........................    1,0       ,7      1,3      1,1       ,8       ,4      1,5       ,9      1,4 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad iré a votar”. 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       0 Con toda seguridad no iré a votar..  9,6     10,1      9,2      6,7      9,7     11,4      7,8     10,1     10,0 
       1..................................    1,6      1,5      1,7      1,6      1,8      1,7      2,0      1,4      1,2 
       2..................................    2,2      2,0      2,5      1,4      3,5      1,8      3,0      1,8      1,7 
       3..................................    1,6      2,1      1,2      2,6      2,2      1,5      2,4      1,1       ,7 
       4..................................    1,7      1,8      1,6       ,0      1,1      2,7      2,4      1,8      1,2 
       5..................................    7,2      6,3      8,1      5,6      6,4      8,5      6,8      9,8      6,1 
       6..................................    2,4      2,2      2,6      2,2      4,3      2,0      1,5      1,8      2,6 
       7..................................    6,0      6,1      6,0      8,1      7,9      6,0      5,3      4,6      5,8 
       8..................................    9,3      9,1      9,4     11,0      9,9      8,4      9,3      7,8     10,0 
       9..................................    5,2      5,1      5,3      7,2      4,9      6,1      5,3      4,1      4,9 
       10 Con toda seguridad iré a votar.....52,4     53,5     51,5     52,5     47,8     49,6     53,7     55,3     54,8 
       N.S................................     ,4       ,3       ,5      1,1       ,0       ,0       ,4       ,5       ,8 
       N.C................................     ,2       ,0       ,5       ,0       ,4       ,4       ,2       ,0       ,3 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    7,61     7,62     7,60     7,97     7,38     7,38     7,68     7,63     7,78 
         (N)..............................  (1788)    (857)    (931)    (117)    (295)    (330)    (327)    (271)    (447) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 23 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a mencionar, 
utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no lo votaría nunca” y el 10 
significa que “con toda seguridad, lo votaría siempre” 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................    2,84     2,75     2,93     2,40     2,12     2,86     2,74     3,08     3,38 
          (N).............................  (1732)    (833)    (898)    (117)    (288)    (323)    (319)    (264)    (420) 
 
       PSOE...............................    3,36     3,03     3,67     3,04     3,49     2,69     3,65     3,43     3,62 
          (N).............................  (1733)    (831)    (902)    (117)    (288)    (323)    (317)    (265)    (423) 
 
       FAC................................    2,43     2,66     2,21     2,62     2,24     2,66     2,39     2,42     2,36 
          (N).............................  (1708)    (826)    (883)    (116)    (285)    (323)    (316)    (263)    (405) 
 
       IU.................................    2,60     2,69     2,53     2,98     3,17     2,70     2,99     2,26     1,95 
          (N).............................  (1720)    (830)    (890)    (116)    (287)    (324)    (317)    (262)    (414) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento de Asturias de mayo de 2011…? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Fue a votar y votó.................   83,4     82,0     84,7     69,1     77,6     81,8     87,2     87,0     87,2 
       No tenía edad para votar...........     ,9       ,8       ,9     11,1       ,4       ,4       ,0       ,0       ,0 
       Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,2       ,0       ,4       ,0       ,4       ,4       ,0       ,5       ,0 
       No fue a votar porque no pudo......    3,8      2,9      4,6      4,2      5,8      3,6      2,8      3,0      3,7 
       Prefirió no votar..................   11,6     14,1      9,3     15,6     15,4     13,5     10,0      9,5      9,0 
       No recuerda........................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0 
       N.C................................     ,1       ,1       ,0       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0       ,1 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 24a : SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DEL 
PRINCIPADO DE ASTURIAS DE MAYO DE 2011, FUERON A VOTAR Y VOTARON 

(Pregunta 24) 

  
Pregunta 24a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   16,3     15,2     17,3      9,0     11,9     14,9     14,3     16,8     22,5 
       PSOE...............................   29,2     25,0     32,9     22,3     27,8     20,3     29,1     34,5     34,4 
       FAC................................   26,8     31,1     23,0     27,1     23,8     32,2     28,3     26,1     24,2 
       IU.................................   12,8     13,8     11,9     21,1     19,7     15,0     13,9      8,9      7,1 
       UPyD...............................     ,5       ,6       ,5       ,0       ,0       ,6      1,7       ,5       ,0 
       Otros..............................    3,8      3,9      3,7     12,2      7,3      4,6      3,0      1,6      1,3 
       Voto nulo..........................     ,7      1,0       ,5       ,0       ,5      2,3       ,4      1,0       ,0 
       En blanco..........................    2,5      3,0      2,1      3,0      4,5      2,5      3,8      2,3       ,5 
       No recuerda........................     ,9       ,4      1,3      1,5      1,3       ,5       ,0       ,0      1,9 
       N.C................................    6,5      6,1      6,7      3,8      3,2      7,1      5,3      8,4      8,1 
 
          (N).............................  (1501)    (704)    (796)     (82)    (230)    (271)    (287)    (237)    (394) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Asturias. Le agradecería me indicara, con respecto a cada 
uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa 
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Francisco Álvarez Cascos 
         Lo valora.....................   94,7     95,5     94,0     95,9     96,7     96,7     96,4     95,1     90,1 
         N.S...........................    4,6      3,9      5,3      4,1      2,5      3,0      3,1      3,5      9,3 
         N.C...........................     ,7       ,6       ,8       ,0       ,8       ,4       ,5      1,4       ,6 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Javier Fernández 
         Lo valora.....................   66,2     75,8     57,5     58,6     65,4     71,5     73,6     69,5     57,6 
         No conoce.....................   23,0     15,8     29,5     32,8     27,6     20,6     15,3     16,9     28,4 
         N.S...........................   10,4      7,9     12,7      8,6      6,2      7,9     10,6     12,7     13,9 
         N.C...........................     ,4       ,4       ,4       ,0       ,8       ,0       ,5       ,9       ,1 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Mercedes Fernández 
         Lo valora.....................   66,6     73,3     60,4     57,3     63,1     67,8     76,5     70,4     60,8 
         No conoce.....................   23,3     18,8     27,4     36,2     29,9     23,0     14,5     17,5     25,8 
         N.S...........................    9,8      7,7     11,8      6,5      6,2      9,2      8,9     11,2     13,3 
         N.C...........................     ,3       ,3       ,4       ,0       ,8       ,0       ,1       ,9       ,1 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
 
         Jesús Iglesias 
         Lo valora.....................   66,2     74,5     58,5     51,2     65,4     71,0     75,7     70,0     57,8 
         No conoce.....................   25,2     18,8     31,1     42,3     28,5     23,1     15,6     20,7     30,0 
         N.S...........................    8,2      6,3     10,0      6,5      5,3      5,9      8,2      8,5     12,1 
         N.C...........................     ,4       ,4       ,4       ,0       ,8       ,0       ,5       ,9       ,1 
 
            (N)........................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Francisco Álvarez Cascos...........    3,35     3,54     3,16     3,72     2,94     3,27     3,26     3,46     3,59 
          (N).............................  (1704)    (820)    (884)    (113)    (287)    (320)    (317)    (259)    (407) 
 
       Javier Fernández...................    3,85     3,74     3,98     3,34     3,73     3,24     3,98     4,13     4,30 
          (N).............................  (1192)    (651)    (540)     (69)    (194)    (237)    (242)    (189)    (260) 
 
       Mercedes Fernández.................    3,38     3,28     3,48     3,40     3,02     2,71     3,42     3,44     4,08 
          (N).............................  (1198)    (630)    (568)     (68)    (187)    (225)    (252)    (192)    (275) 
 
       Jesús Iglesias.....................    3,37     3,31     3,44     3,05     3,37     3,27     3,75     3,36     3,18 
          (N).............................  (1191)    (640)    (550)     (61)    (194)    (235)    (249)    (191)    (261) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que ocupara la Presidencia del Principado de Asturias tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Francisco Álvarez Cascos...........   22,7     26,1     19,6     30,8     18,8     22,2     22,7     25,3     21,8 
       Javier Fernández...................   20,4     20,4     20,5     13,4     18,0     14,9     23,1     25,6     22,9 
       Mercedes Fernández.................   13,1     13,5     12,7     10,1      8,1      9,1     13,5     15,6     18,3 
       Jesús Iglesias.....................   10,6     12,4      9,0      8,3     14,8     14,2     11,3      7,8      7,0 
       Otro...............................    7,5      7,5      7,4      8,3     11,1      8,5      7,2      6,1      5,2 
       N.S................................   19,0     13,8     23,7     22,3     22,0     22,4     16,4     10,6     20,7 
       N.C................................    6,6      6,3      7,0      6,9      7,1      8,6      5,8      8,9      4,1 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor, 
con cuál está Ud. más de acuerdo. 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Un Estado con un único Gobierno 
          Central.sin autonomías..........   16,9     19,6     14,4      7,4      9,6     16,2     15,3     25,0     21,0 
       Un Estado en el que las CC.AA. 
          tengan menor autonomía..........   23,8     26,5     21,4     16,3     22,0     24,7     30,0     24,5     21,5 
       Un Estado con CC.AA. como en la 
          actualidad......................   33,9     30,5     37,1     39,3     41,3     38,6     33,2     27,9     28,5 
       Un Estado en el que las CC.AA. 
          tengan mayor autonomía..........   12,3     12,6     12,0     13,5     15,9     13,3     13,1     11,6      8,8 
       Un Estado en el que fuera posible 
          la independencia................    3,8      4,5      3,2     14,7      5,7      3,1      2,6      2,1      2,2 
       N.S................................    7,8      4,5     10,9      6,7      4,4      3,4      3,0      8,6     16,6 
       N.C:...............................    1,3      1,8       ,9      2,1      1,1       ,8      2,6       ,5      1,4 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Fue a votar y votó.................   85,3     84,1     86,3     76,8     78,4     85,4     86,7     90,6     87,6 
       No tenía edad para votar...........     ,4       ,4       ,4      6,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,1 
       No fue a votar porque no pudo......    3,0      1,9      3,9      3,2      4,2      2,7      3,6      1,1      2,9 
       Prefirió no votar..................   11,1     13,5      9,0     13,9     17,4     11,9      9,4      8,3      8,8 
       No recuerda........................     ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,1       ,0       ,3 
       N.C................................     ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a : SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 20 DE 
NOVIEMBRE DE 2011, FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28) 

  
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................   31,2     31,3     31,0     23,5     24,9     32,7     31,3     30,4     35,9 
       PSOE...............................   30,4     26,2     34,1     25,5     30,2     19,6     32,7     32,3     36,5 
       FAC................................   10,3     12,6      8,2     11,3     10,5     10,6      8,5     12,5      9,6 
       IU.................................   13,7     16,4     11,2     19,9     19,2     18,7     13,0     10,7      7,7 
       UPyD...............................    3,1      3,1      3,1      5,5      5,1      3,7      3,9      2,3       ,9 
       Otros..............................    1,6      1,1      2,0      4,1      1,5      2,9       ,9      1,5       ,6 
       Voto nulo..........................     ,8      1,2       ,5      2,7       ,0      2,2       ,6      1,0       ,0 
       En blanco..........................    2,3      2,4      2,1      2,7      4,3      3,0      2,5      2,4       ,2 
       No recuerda........................     ,7       ,2      1,2      1,4      1,1       ,4      1,3       ,0       ,6 
       N.C................................    6,0      5,5      6,4      3,4      3,2      6,2      5,4      6,8      8,0 
 
          (N).............................  (1534)    (723)    (812)     (91)    (233)    (283)    (285)    (247)    (396) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Izquierda (1 - 2)..................   11,1     12,9      9,4     15,3     14,5     13,3      8,7      9,1      9,2 
                 (3 - 4)..................   25,7     26,0     25,3     20,8     28,9     22,2     29,2     28,7     23,0 
                 (5 - 6)..................   27,9     25,3     30,3     29,2     26,6     28,3     32,8     28,4     24,3 
                 (7 - 8)..................   14,0     14,4     13,5     10,0     11,6     15,3     11,1     11,4     19,1 
       Derecha   (9 -10)..................    5,2      5,3      5,0      8,3      3,2      3,9      4,8      5,4      6,8 
       N.S................................    7,4      6,5      8,3      7,4      9,0      7,9      5,4      6,5      8,2 
       N.C................................    8,7      9,5      8,0      9,0      6,2      9,2      8,1     10,5      9,4 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    4,88     4,85     4,91     4,88     4,48     4,86     4,83     4,84     5,23 
         (N)..............................  (1508)    (722)    (786)     (99)    (252)    (274)    (285)    (226)    (372) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
       (Medias)                                     ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PP.................................    7,93     7,82     8,04     8,04     8,17     7,88     7,86     7,74     7,96 
          (N).............................  (1619)    (795)    (824)    (106)    (271)    (302)    (308)    (250)    (382) 
 
       PSOE...............................    4,33     4,38     4,28     4,35     4,22     4,49     4,57     4,28     4,12 
          (N).............................  (1598)    (785)    (813)    (102)    (271)    (302)    (304)    (246)    (374) 
 
       FAC................................    7,86     7,79     7,93     7,74     8,08     7,78     7,90     7,80     7,80 
          (N).............................  (1476)    (747)    (729)     (96)    (246)    (287)    (285)    (224)    (338) 
 
       IU.................................    2,38     2,41     2,34     2,61     2,50     2,41     2,46     2,32     2,17 
          (N).............................  (1540)    (772)    (768)    (101)    (261)    (291)    (297)    (232)    (358) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Conservador/a......................   16,9     18,7     15,2     12,2      9,4     16,2     15,4     17,3     24,3 
       Demócrata cristiano/a..............    6,7      5,9      7,3       ,0      5,8      6,0      7,3      5,6      9,6 
       Liberal............................   10,2     10,7      9,7     17,9     12,1     11,7      9,6     10,4      6,2 
       Progresista........................    7,4      8,7      6,3      6,7     12,0      7,3      9,8      5,9      3,9 
       Socialdemócrata....................    9,3      8,9      9,6      2,3     11,2      9,6     12,7     10,3      6,5 
       Socialista.........................   17,0     17,3     16,6     16,9     12,3      9,1     16,0     20,1     24,6 
       Comunista..........................    4,3      4,8      3,9      7,9      5,9      4,5      4,0      4,5      2,5 
       Nacionalista.......................    1,0      1,2       ,9      3,2      1,9       ,8       ,8       ,0       ,8 
       Feminista..........................    1,1       ,0      2,1      4,2      1,3      1,7       ,8      1,1       ,0 
       Ecologista.........................    3,3      2,4      4,2      5,8      4,0      3,4      4,7      2,7      1,5 
       Otra respuesta.....................    3,9      3,8      4,0      4,2      2,5      5,1      1,9      5,9      4,1 
       Apolítico/a..........................  5,5      5,8      5,2      4,2      5,9      8,3      6,8      5,9      2,2 
       N.S................................   11,4      9,6     13,0     12,8     13,3     14,8      8,7      8,2     11,1 
       N.C................................    2,1      2,2      2,0      1,6      2,4      1,8      1,6      2,0      2,7 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 31a 
¿Y con alguna más? 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Conservador/a......................    3,5      2,7      4,2       ,5      3,3      3,3      3,8      3,8      4,1 
       Demócrata cristiano/a..............    5,4      6,0      4,9      3,6      3,6      7,4      4,5      4,7      6,7 
       Liberal............................    6,4      6,2      6,6     10,9      7,6      5,4      7,3      7,1      4,2 
       Progresista........................    7,5      7,0      7,9      6,7      8,6      6,7      8,6      9,5      5,5 
       Socialdemócrata....................    6,1      6,3      5,9      7,1      3,5      4,5      7,3      7,1      7,2 
       Socialista.........................    4,9      5,3      4,5      6,3      5,0      5,9      5,6      3,0      4,4 
       Comunista..........................    2,3      2,6      2,0      2,1      3,7      2,1      2,8      1,8      1,6 
       Nacionalista.......................     ,8       ,8       ,7       ,4      1,8       ,3       ,7       ,7       ,6 
       Feminista..........................    1,5       ,1      2,8      4,6      1,1      1,3      1,3      2,3       ,8 
       Ecologista.........................    4,9      5,2      4,6      6,9      5,2      7,4      5,8      4,0      2,2 
       Otra respuesta.....................    1,7      1,7      1,8       ,0      1,7      1,9       ,8      2,7      2,2 
       Apolítico/a..........................   ,3       ,4       ,3       ,0       ,0       ,0      1,1       ,0       ,6 
       N.S................................   24,2     23,5     24,7     18,3     25,9     20,1     23,2     24,9     27,9 
       N.C................................   30,5     32,1     29,0     32,6     29,0     33,8     27,3     28,3     32,1 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
Sexo: 
 
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Hombre.............................   47,7    100,0       ,0     52,8     49,9     50,9     48,4     49,0     41,5 
       Mujer..............................   52,3       ,0    100,0     47,2     50,1     49,1     51,6     51,0     58,5 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       18-24..............................    6,6      7,3      5,9    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       25-34..............................   16,5     17,2     15,8       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       35-44..............................   18,4     19,6     17,3       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0 
       45-54..............................   18,3     18,5     18,1       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0 
       55-64..............................   15,1     15,5     14,8       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0 
       65 y +.............................   25,1     21,8     28,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 34 y 34a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sin estudios.......................    2,7      2,3      3,2       ,0       ,4       ,8       ,6      1,8      8,6 
       Primaria...........................   39,1     38,5     39,6     19,7     11,8     25,9     34,6     50,2     68,2 
       Secundaria.........................   17,4     17,4     17,5     39,8     17,5     17,8     23,0     14,8      8,8 
       F.P................................   16,4     18,4     14,6     24,8     28,2     21,4     17,6     13,3      3,8 
       Medios universitarios..............   12,2     10,6     13,7      7,8     23,3     14,6     12,0     10,7      5,4 
       Superiores.........................   11,8     12,7     10,9      6,9     18,3     19,2     11,9      9,2      4,6 
       OTROS..............................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,4       ,0       ,0 
       N.C................................     ,3       ,3       ,3      1,1       ,4       ,2       ,0       ,0       ,6 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Trabaja............................   36,4     40,0     33,1     21,2     58,4     59,5     53,4     29,0      1,1 
       Jubilado/a o pensionista 
          (anteriormente ha trabajado)....   25,9     35,2     17,4       ,4       ,4      6,1     11,1     34,9     69,2 
       Pensionista (anteriormente no ha 
          trabajado)......................    4,1       ,5      7,5       ,0       ,4       ,2       ,5      2,9     13,9 
       Parado/a y ha trabajado antes......   17,3     18,4     16,3     23,3     32,7     25,1     22,4     11,1       ,0 
       Parado/a y busca su primer empleo..     ,5       ,6       ,4      7,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Estudiante.........................    3,9      4,2      3,7     46,6      5,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Trabajo doméstico no remunerado....   11,3       ,4     21,2      1,4      2,3      8,0     12,3     20,8     15,8 
       Otra situación.....................     ,4       ,6       ,3       ,0       ,0      1,1       ,4       ,9       ,0 
       N.C................................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,4       ,0       ,0       ,5       ,0 
 
          (N).............................  (1800)    (859)    (940)    (118)    (297)    (331)    (329)    (273)    (452) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Asturias? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO  
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2 
              Buena..............................      ,9         ,8         ,3        1,5         ,0         ,9 
              Regular............................    14,0       13,2       19,1       12,2       13,8       13,9 
              Mala...............................    38,1       51,1       41,2       36,5       40,6       36,4 
              Muy mala...........................    46,6       34,9       39,2       49,8       45,6       48,0 
              N.S................................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,2 
              N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Asturias es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro 
años? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Mucho mejor........................      ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
              Mejor..............................     1,2         ,0        1,0        1,3         ,0        1,5 
              Igual..............................    13,7       16,9       21,2       14,6       10,0       11,8 
              Peor...............................    61,2       66,5       57,3       57,2       75,0       60,7 
              Mucho peor.........................    22,9       16,1       19,4       25,6       14,4       24,9 
              N.S................................      ,8         ,5         ,3         ,9         ,6        1,1 
              N.C................................      ,2         ,0         ,7         ,4         ,0         ,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Asturias en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,2 
              Buena..............................     1,8         ,8        2,2        1,6         ,0        2,3 
              Regular............................    22,1       30,0       29,3       23,4       16,9       19,9 
              Mala...............................    34,1       33,5       37,4       36,4       35,6       31,6 
              Muy mala...........................    37,4       31,2       28,4       32,8       36,9       43,2 
              N.S................................     4,0        4,5        2,7        5,5        9,4        2,1 
              N.C................................      ,5         ,0         ,0         ,0        1,3         ,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Asturias es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que antes de las 
elecciones del pasado mes de mayo? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Mucho mejor........................      ,2         ,0         ,2         ,5         ,0         ,0 
              Mejor..............................     4,5         ,8        3,6        5,2        5,0        4,5 
              Igual..............................    29,4       19,8       23,5       31,9       32,5       29,6 
              Peor...............................    46,3       59,2       51,7       40,1       48,1       46,8 
              Mucho peor.........................    14,0       11,0       17,1       15,0        5,0       15,1 
              N.S................................     5,4        9,2        3,9        7,4        9,4        3,3 
              N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Asturias en la actualidad? 
¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              En primer lugar 
              El paro............................    86,1       87,2       87,1       88,7       90,6       83,1 
              La inseguridad ciudadana...........      ,2         ,0         ,0         ,1         ,6         ,2 
              La corrupción......................     2,6        1,5         ,8        2,2        2,5        3,5 
              La inmigración.....................      ,6         ,0         ,0         ,3         ,0        1,1 
              La vivienda........................      ,7         ,0        1,1         ,3        1,3         ,8 
              La economía........................     6,0       10,0       10,0        6,4        2,5        5,1 
              La sanidad.........................      ,8         ,5         ,2         ,1         ,6        1,5 
              La financiación autonómica.........      ,7         ,0         ,0        1,6         ,6         ,5 
              La educación.......................      ,5         ,0         ,6         ,3        1,3         ,5 
              El medio ambiente..................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2 
              N.S................................      ,1         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0 
              N.C................................     1,8         ,8         ,0         ,0         ,0        3,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              En segundo lugar 
              El paro............................     9,5       11,3        9,8        9,2        5,6       10,3 
              La inseguridad ciudadana...........     3,1         ,0         ,8        5,0        3,1        3,0 
              La corrupción......................    13,3        9,3        7,9       13,6       17,5       13,9 
              La inmigración.....................     3,6         ,0        3,0        2,3        7,5        3,9 
              La vivienda........................    10,9        8,8        6,9       11,0       17,5       10,6 
              La economía........................    37,0       49,6       46,5       37,4       26,3       35,5 
              La sanidad.........................     6,1        4,5        7,6        6,6        4,4        6,0 
              La financiación autonómica.........     7,3        2,3        5,9        6,6        6,3        8,9 
              La educación.......................     4,4        2,1        3,3        3,9        6,3        4,7 
              El medio ambiente..................      ,7        1,5        1,0         ,9         ,6         ,5 
              N.S................................     2,7       10,0        6,9        3,2        3,1         ,5 
              N.C................................     1,4         ,5         ,4         ,4        1,9        2,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos seis meses el Gobierno del 
Principado de Asturias: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................      ,3         ,0         ,0         ,6         ,0         ,3 
              Buena..............................     7,7        7,2       10,6        8,3        3,8        7,6 
              Regular............................    28,2       30,1       34,5       32,1       25,6       24,8 
              Mala...............................    30,3       25,3       26,4       27,5       36,9       31,9 
              Muy mala...........................    24,3       22,6       17,3       23,7       20,6       27,5 
              N.S................................     7,6       14,8       10,7        7,3       13,1        5,0 
              N.C................................     1,6         ,0         ,6         ,5         ,0        3,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSOE en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
¿Y la del PP? ¿Y la de IU? 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PSOE 
              Muy buena..........................      ,7        1,6        1,3         ,1         ,6         ,9 
              Buena..............................     7,0       16,2        9,4        8,0        3,8        5,7 
              Regular............................    30,3       37,0       29,2       32,5       30,6       28,5 
              Mala...............................    34,1       32,2       34,8       30,4       36,9       35,5 
              Muy mala...........................    19,6        6,5       22,2       20,6       13,1       21,1 
              N.S................................     7,9        5,0        3,2        8,1       15,0        7,6 
              N.C................................      ,4        1,5         ,0         ,3         ,0         ,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              PP 
              Muy buena..........................      ,5        2,4        2,1         ,3         ,0         ,2 
              Buena..............................     5,2        7,2        9,8        6,9        2,5        3,5 
              Regular............................    26,5       25,1       29,8       26,6       27,5       25,5 
              Mala...............................    36,0       41,1       28,4       34,1       42,5       37,2 
              Muy mala...........................    23,2       19,1       25,7       24,2       11,9       25,1 
              N.S................................     8,1        5,2        4,2        7,4       15,6        8,0 
              N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,5         ,0         ,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              IU 
              Muy buena..........................      ,4         ,0         ,5        1,0         ,0         ,2 
              Buena..............................     9,6       10,4        7,2       11,7       11,9        8,3 
              Regular............................    31,1       34,1       32,3       32,2       32,5       29,5 
              Mala...............................    26,7       32,2       30,4       25,3       26,3       26,1 
              Muy mala...........................    15,1        5,0       19,7       14,0        8,8       17,1 
              N.S................................    15,9       18,4        9,7       15,0       20,0       16,9 
              N.C................................     1,2         ,0         ,2         ,7         ,6        2,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Francisco Álvarez Cascos como Presidente del Gobierno del Principado de 
Asturias: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Muy buena..........................     1,0         ,0        1,2        1,7         ,6         ,8 
              Buena..............................    11,7       10,3       16,0       12,8        7,5       11,2 
              Regular............................    24,8       35,7       32,8       28,0       20,6       20,7 
              Mala...............................    28,9       30,1       31,3       24,5       35,0       29,3 
              Muy mala...........................    27,6       21,0       17,4       25,7       30,0       31,6 
              N.S................................     5,2        2,9        1,4        7,1        6,3        5,1 
              N.C................................      ,7         ,0         ,0         ,3         ,0        1,4 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por el actual Gobierno del Principado de Asturias? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Aprueba............................    18,7       13,5       21,9       19,8       18,8       17,7 
              Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER).    10,4        8,9       13,2       11,0        8,1       10,0 
              Desaprueba.........................    65,0       62,6       55,2       62,0       70,0       68,4 
              N.S................................     5,4       15,0        9,7        6,5        2,5        3,5 
              N.C................................      ,5         ,0         ,0         ,7         ,6         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la actualidad…? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Mejor defiende los intereses de 
                 Asturias 
              PP.................................    13,0       11,4       19,6       15,5       13,1        9,8 
              PSOE...............................    21,3       39,0       25,5       21,2       16,3       19,8 
              FAC................................    16,9       16,8       25,3       17,4       11,3       15,7 
              IU.................................    12,6        7,6        6,1       14,4       15,6       13,1 
              Otro (NO LEER).....................     1,6         ,5         ,2         ,3         ,6        3,0 
              Ninguno (NO LEER)..................    25,6       19,1       16,4       21,7       28,8       30,1 
              N.S................................     8,7        4,2        6,5        9,5       13,1        8,2 
              N.C................................      ,4        1,5         ,3         ,0        1,3         ,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Mejor representa las ideas de la 
                 gente como Ud. 
              PP.................................    15,1       13,7       21,8       14,7       11,9       14,5 
              PSOE...............................    24,5       38,2       27,1       25,1       20,0       23,3 
              FAC................................    15,3       14,5       21,9       17,1       10,6       13,7 
              IU.................................    16,0       14,5        6,8       18,9       21,9       15,6 
              Otro (NO LEER).....................     2,2         ,5         ,0         ,8         ,0        4,2 
              Ninguno (NO LEER)..................    20,6       13,9       13,3       16,1       26,3       24,5 
              N.S................................     5,9        3,2        8,7        7,3        9,4        3,8 
              N.C................................      ,3        1,5         ,6         ,0         ,0         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Le inspira más confianza 
              PP.................................    17,2       13,4       22,5       16,3       15,0       17,2 
              PSOE...............................    21,9       36,1       24,5       22,5       20,0       19,9 
              FAC................................    15,6       17,4       24,0       16,3       10,6       13,9 
              IU.................................    12,7       12,7        5,8       15,3       16,3       12,1 
              Otro (NO LEER).....................     1,6         ,5         ,2         ,5         ,0        3,0 
              Ninguno (NO LEER)..................    27,2       14,7       17,2       25,1       32,5       31,1 
              N.S................................     3,5        3,6        5,2        3,8        5,6        2,3 
              N.C................................      ,4        1,5         ,6         ,2         ,0         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Está más unido 
              PP.................................    19,7       21,3       23,0       20,7       23,1       17,2 
              PSOE...............................    19,5       34,3       24,6       20,2       11,9       18,1 
              FAC................................    12,4       10,0       19,5       13,3        5,6       11,8 
              IU.................................    11,6       10,6        3,6       12,3       15,0       12,5 
              Otro (NO LEER).....................     1,2         ,5         ,2         ,3        1,3        2,0 
              Ninguno (NO LEER)..................    20,0       14,9       15,6       15,5       16,9       24,9 
              N.S................................    14,7        6,9       12,6       17,4       26,3       11,6 
              N.C................................     1,1        1,5         ,8         ,4         ,0        1,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 

 
(continúa) 
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              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Tiene mejores líderes en Asturias 
              PP.................................    13,4       11,9       19,1       15,2       12,5       11,2 
              PSOE...............................    20,7       36,4       24,4       21,3       13,8       19,5 
              FAC................................    17,9       19,2       25,5       18,0       14,4       16,6 
              IU.................................     8,0        6,0        2,7        9,8        9,4        8,3 
              Otro (NO LEER).....................     1,2         ,5         ,2         ,0         ,6        2,3 
              Ninguno (NO LEER)..................    23,0       17,5       17,3       19,4       24,4       26,9 
              N.S................................    15,3        7,0       10,3       16,3       25,0       14,5 
              N.C................................      ,5        1,5         ,6         ,0         ,0         ,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Está más capacitado para gobernar 
                 Asturias 
              PP.................................    15,8       11,4       21,0       16,6       12,5       15,1 
              PSOE...............................    24,0       39,0       24,5       22,9       23,8       23,1 
              FAC................................    16,6       16,0       21,8       17,4       10,6       16,2 
              IU.................................     7,4        9,8        2,8        7,2        9,4        8,0 
              Otro (NO LEER).....................      ,9         ,5         ,2         ,3         ,0        1,8 
              Ninguno (NO LEER)..................    20,8       12,8       16,2       20,2       22,5       22,8 
              N.S................................    14,0        8,9       13,0       15,4       20,6       12,4 
              N.C................................      ,5        1,5         ,6         ,1         ,6         ,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 11 
De entre las siguientes, ¿cuál es, según su opinión, la principal razón por la que se ha disuelto el Parlamento de Asturias y 
se han convocado elecciones autonómicas anticipadas? 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              La imposibilidad del FAC por llegar 
                 a un acuerdo con PP.............    45,6       48,6       44,7       39,6       41,3       50,2 
              El acuerdo entre PP y PSOE para 
                 rechazar los presupuestos.......    29,8       16,4       29,5       34,4       26,9       29,2 
              Ambas razones (NO LEER)............     8,0        3,1        6,1        6,6       13,8        8,3 
              Otras razones (NO LEER)............     4,1         ,0        1,3        4,3        3,1        5,3 
              N.S................................    12,3       31,9       18,3       15,0       15,0        6,6 
              N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
Según su opinión, ¿qué partido es el principal responsable de la falta de acuerdo para aprobar los presupuestos del 
Principado? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    34,9       21,2       40,0       31,5       24,4       39,4 
              PSOE...............................     6,6        9,3        3,7        9,9        7,5        5,0 
              FAC................................    31,4       34,4       28,6       30,3       31,3       32,5 
              IU.................................      ,4         ,0        1,1         ,5         ,0         ,3 
              Ninguno (NO LEER)..................      ,4         ,0         ,6         ,3         ,6         ,5 
              Todos por igual (NO LEER)..........    10,0        7,9        5,8        8,5       14,4       11,2 
              N.S................................    15,7       27,2       19,7       18,8       21,9       10,1 
              N.C................................      ,6         ,0         ,4         ,1         ,0        1,1 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12a 
¿Y habría algún otro partido responsable? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    21,9       32,1       21,1       23,8       20,0       20,5 
              PSOE...............................    21,2       11,2       25,1       20,4       15,6       23,0 
              FAC................................    11,2       10,8       12,6        9,4        5,0       13,3 
              IU.................................     1,3         ,0        1,1        2,0        1,3        1,1 
              Ninguno (NO LEER)..................     6,9        4,6        6,4        6,7        1,3        8,8 
              Todos por igual (NO LEER)..........     8,0        7,9        7,9        7,1        1,9       10,0 
              N.S................................    22,0       28,8       24,0       18,4       48,1       16,5 
              N.C................................     7,6        4,6        1,7       12,3        6,9        6,9 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
¿Cree Ud. que la disolución del Parlamento y el adelanto de las elecciones es más bien positivo o más bien negativo para 
Asturias? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Más bien positivo..................    30,6       26,8       36,7       35,3       26,3       27,6 
              Ni positivo ni negativo (NO LEER)..     6,3        6,6        7,9        4,9        6,9        6,5 
              Más bien negativo..................    54,4       50,8       47,8       50,1       55,6       58,8 
              N.S................................     8,3       15,8        7,6        9,4       11,3        6,3 
              N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,3         ,0         ,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlamento de Asturias están convocadas para el próximo 25 de marzo. 
¿Piensa Ud. votar en estas elecciones? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí, con toda seguridad.............    65,3       66,3       72,8       63,9       73,1       62,2 
              Probablemente sí...................    12,0       10,7        7,4       13,0        3,8       14,7 
              Probablemente no...................     7,1        4,1        6,1        8,4        2,5        8,0 
              No, con toda seguridad.............    10,7       12,3        9,9       11,7       16,3        8,9 
              Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     4,9        6,5        3,8        3,1        4,4        6,2 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 14a Y 14b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO 
DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, VOTARÁN CON 

TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 14) 

  
Pregunta 14a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí, lo tiene decidido..............    68,9       70,6       75,6       70,1       64,2       67,4 
              No, no lo ha decidido aún..........    30,8       29,4       24,1       29,7       35,0       32,4 
              N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,2         ,8         ,2 
 
                 (N).............................   (1391)       (62)      (176)      (367)      (153)      (633) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DEL 

PRINCIPADO DE ASTURIAS DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, NO TIENEN DECIDIDO AÚN 
SU VOTO (Pregunta 14a) 

 
Pregunta 14b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea). 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP/PSOE............................    12,5       12,6       13,9       15,3        7,0       12,1 
              PP/FAC.............................    20,2       43,6       32,3       18,6       14,0       18,2 
              PP/IU..............................     2,3         ,0         ,0        1,1        7,0        2,4 
              PP/UPyD............................     1,3         ,0        1,0         ,0        4,7        1,2 
              PP/Otros...........................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
              PP/En blanco.......................      ,7         ,0        1,5         ,0         ,0        1,2 
              PP/Abstención......................      ,6         ,0         ,0        1,2         ,0         ,6 
              PP/N.S.............................      ,7         ,0        2,9        1,5         ,0         ,0 
              PSOE/FAC...........................     2,9        3,5        1,5        1,1        7,0        3,0 
              PSOE/IU............................    17,6       13,6       15,4       22,0       16,3       16,4 
              PSOE/UPyD..........................     1,0        2,3        3,0         ,0         ,0        1,2 
              PSOE/Otros.........................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
              PSOE/En blanco.....................      ,7         ,0        1,5         ,0         ,0        1,2 
              PSOE/Abstención....................     1,6         ,0        1,5         ,0        2,3        2,4 
              PSOE/N.S...........................      ,7         ,0        5,5         ,8         ,0         ,0 
              FAC/IU.............................     2,3         ,0         ,0        4,6         ,0        2,4 
              FAC/UPyD...........................      ,9         ,0         ,0        1,1         ,0        1,2 
              FAC/En blanco......................     1,6         ,0        4,0         ,0         ,0        2,4 
              FAC/Abstención.....................      ,3         ,0        2,0         ,6         ,0         ,0 
              FAC/N.S............................      ,4         ,0         ,0         ,6         ,0         ,6 
              IU/UPyD............................      ,4         ,0        1,0         ,0         ,0         ,6 
              IU/Equo............................     1,2         ,0         ,0         ,0         ,0        2,4 
              IU/Otros...........................     1,8         ,0        1,0        2,3        2,3        1,8 
              IU/En blanco.......................      ,9         ,0         ,0        1,1        2,3         ,6 
              IU/N.S.............................      ,9        7,0        2,9         ,0         ,0         ,6 
              UPyD/Otros.........................      ,3         ,0         ,0        1,1         ,0         ,0 
              UPyD/En blanco.....................      ,7        2,3         ,0         ,0        4,7         ,0 
              UPyD/Abstención....................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6 
              UPyD/N.S...........................      ,6         ,0         ,0         ,0         ,0        1,2 
              Equo/En blanco.....................      ,6         ,0         ,0        1,2         ,0         ,6 
              Otros/Voto nulo....................     1,2         ,0         ,0        1,1        2,3        1,2 
              Nulo/En blanco.....................      ,3         ,0         ,0         ,0        2,3         ,0 
              Nulo/Abstención....................      ,6         ,0         ,0         ,0         ,0        1,2 
              En blanco/Abstención...............     2,3         ,0         ,0        2,3         ,0        3,6 
              En blanco/N.S......................     1,5        2,3         ,0        3,4         ,0        1,2 
              N.C................................    17,5       12,6        8,9       18,9       27,9       16,4 
 
                 (N).............................    (428)       (18)       (42)      (109)       (53)      (205) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 15 
Y suponiendo que las elecciones al Parlamento de Asturias se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(Respuesta espontánea). 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    16,0       14,0       23,0       16,9       13,1       14,5 
              PSOE...............................    21,8       33,0       24,1       20,6       20,6       21,0 
              FAC................................    15,3       15,2       21,3       15,1       10,6       15,0 
              IU.................................    12,1       10,6        5,1       15,4       16,9       11,0 
              UPyD...............................     2,4        1,0         ,7         ,1        2,5        4,2 
              Equo...............................      ,6         ,0         ,0         ,4         ,6         ,9 
              Otros..............................     1,3         ,0        1,7         ,9         ,0        2,0 
              Voto nulo..........................      ,8         ,0         ,0         ,5        1,9        1,1 
              En blanco..........................     3,4        1,0        2,2        2,8        3,8        4,2 
              No votaría.........................    14,2       14,2       14,3       14,5       15,0       13,7 
              N.S................................     8,6        9,4        5,7        9,7       11,3        8,0 
              N.C................................     3,6        1,5        2,0        3,1        3,8        4,4 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 16 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    17,9       13,7       20,9       19,4       12,5       17,8 
              PSOE...............................    26,5       39,8       28,0       26,3       20,6       26,4 
              FAC................................    14,9       18,4       22,8       15,0        9,4       13,6 
              IU.................................    15,9       13,5        6,9       17,4       23,1       15,9 
              UPyD...............................     3,2        2,6        2,5        1,3        3,1        4,5 
              Equo...............................      ,9         ,0         ,3        1,1         ,6        1,2 
              Otros..............................      ,9         ,0         ,2         ,3         ,6        1,7 
              Ninguno............................    16,5       11,6       14,5       16,3       27,5       15,0 
              N.S................................     1,1         ,5        2,5        1,8         ,6         ,6 
              N.C................................     2,2         ,0        1,4        1,1        1,9        3,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 15 y 16 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    19,3       16,1       24,5       21,7       15,6       17,8 
              PSOE...............................    26,4       40,0       28,2       26,2       23,1       25,5 
              FAC................................    16,8       18,3       22,7       17,0       11,3       16,3 
              IU.................................    14,5       12,2        6,5       18,3       19,4       13,6 
              UPyD...............................     3,3        2,6        2,0         ,6        3,1        5,3 
              Equo...............................      ,7         ,0         ,3         ,5         ,6         ,9 
              Otros partidos.....................     1,5         ,0        1,7         ,9         ,6        2,1 
              Voto nulo..........................      ,8         ,0         ,0         ,5        1,9        1,1 
              En blanco..........................     3,4        1,0        2,2        2,8        3,8        4,2 
              Ninguno............................    10,3        9,7        8,6        9,1       18,1        9,7 
              N.S................................      ,9         ,0        1,8        1,4         ,6         ,6 
              N.C................................     2,0         ,0        1,4        1,0        1,9        2,9 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 17 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de 
marzo, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlamento de Asturias? (Respuesta 
espontánea). 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    17,6       12,4       20,8       20,6       14,4       16,3 
              PSOE...............................    25,5       35,6       28,5       24,7       21,9       25,1 
              FAC................................    18,4       17,6       25,0       18,4       14,4       17,7 
              IU.................................    14,0       11,2        5,7       16,3       18,1       14,0 
              UPyD...............................     2,5        3,1        1,4         ,3        3,1        3,9 
              Equo...............................      ,7         ,0         ,0         ,9         ,0        1,1 
              Otros..............................     2,5         ,0         ,4         ,8         ,6        4,8 
              N.S................................    13,4       20,1       14,2       15,0       25,0        8,8 
              N.C................................     5,4         ,0        3,9        3,1        2,5        8,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea). 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    39,6       41,4       40,4       37,7       38,1       40,6 
              PSOE...............................    16,2       16,0       13,8       16,5       15,6       16,8 
              FAC................................    13,5        8,3       18,5       15,5       11,9       11,9 
              IU.................................      ,5         ,0         ,0         ,3         ,6         ,8 
              UPyD...............................      ,1         ,8         ,0         ,0         ,6         ,0 
              Otros..............................      ,3         ,0         ,0         ,1         ,0         ,6 
              N.S................................    28,8       31,9       25,2       28,8       31,9       28,7 
              N.C................................     1,0        1,5        2,1        1,1        1,3         ,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
En todo caso, ¿preferiría Ud. que el partido que ganara las elecciones lo hiciera con mayoría absoluta o sin mayoría 
absoluta? 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Con mayoría absoluta..............     52,4       46,4       61,6       54,8       55,6       48,3 
              Sin mayoría absoluta...............    38,9       35,4       29,3       36,4       31,9       45,0 
              N.S................................     7,4       18,2        8,6        8,3       12,5        4,4 
              N.C................................     1,2         ,0         ,6         ,5         ,0        2,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y, ¿es Ud. partidario/a o no de que, tras estas elecciones autonómicas, gobierne en Asturias un partido o partidos distintos 
del que gobierna en la actualidad? 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sí.................................    65,2       65,6       62,0       65,3       61,9       66,8 
              No.................................    21,0       19,1       22,6       22,9       16,9       20,7 
              Le es indiferente (NO LEER)........     8,8        7,4        6,7        8,3       16,9        7,9 
              N.S................................     3,9        6,3        7,8        2,9        4,4        3,2 
              N.C................................     1,0        1,5         ,9         ,6         ,0        1,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 21 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases. 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sería bueno que en Asturias 
                 gobernara el mismo partido que 
                 en el Gobierno de la Nación 
              Más bien de acuerdo................    48,0       42,8       61,4       53,4       45,6       42,4 
              Más bien en desacuerdo.............    40,6       29,8       22,2       34,4       38,8       50,6 
              N.S................................    10,3       27,5       16,2       11,4       14,4        5,4 
              N.C................................     1,1         ,0         ,3         ,8        1,3        1,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Lo lógico es ser fiel al partido 
                 más cercano a las propias ideas, 
                 independientemente del tipo de 
                 elecciones 
              Más bien de acuerdo................    68,8       68,6       72,1       67,7       63,1       69,9 
              Más bien en desacuerdo.............    23,9       18,0       18,0       24,9       21,3       26,1 
              N.S................................     5,9       13,4        9,8        7,2       14,4        1,4 
              N.C................................     1,4         ,0         ,0         ,3        1,3        2,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              En elecciones autonómicas lo más 
                 importante es el candidato/a, 
                 con independencia del partido al 
                 que pertenezca 
              Más bien de acuerdo................    44,3       61,1       61,7       51,0       29,4       37,8 
              Más bien en desacuerdo.............    44,9       15,5       26,7       39,6       53,1       53,8 
              N.S................................     9,7       23,4       11,6        9,1       16,9        6,5 
              N.C................................     1,0         ,0         ,0         ,3         ,6        2,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad iré a votar”. 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              0 Con toda seguridad no iré a votar..   9,6       12,3        8,1       10,8       13,8        8,0 
              1..................................     1,6         ,0        1,3        1,5        1,3        2,0 
              2..................................     2,2         ,0        2,0        2,3        1,3        2,7 
              3..................................     1,6         ,0        2,1         ,6        1,3        2,3 
              4..................................     1,7         ,5        3,1        2,1         ,6        1,5 
              5..................................     7,2        9,9        4,0        8,2        3,8        8,2 
              6..................................     2,4        2,6        2,0        1,7        1,3        3,2 
              7..................................     6,0       10,0        8,6        7,3         ,0        5,7 
              8..................................     9,3        7,4       18,6       10,3        2,5        8,0 
              9..................................     5,2         ,8        6,8        5,0         ,6        6,5 
              10 Con toda seguridad iré a votar..... 52,4       56,4       43,2       49,4       72,5       51,4 
              N.S................................      ,4         ,0         ,0         ,3        1,3         ,5 
              N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,5         ,0         ,2 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Media............................     7,61       7,68       7,60       7,46       7,97       7,61 
                (N)..............................   (1788)       (81)      (219)      (474)      (197)      (819) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 23 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a mencionar, 
utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no lo votaría nunca” y el 10 
significa que “con toda seguridad, lo votaría siempre” 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
              (Medias)                                       ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................     2,84       2,73       3,79       2,88       2,37       2,70 
                 (N).............................   (1732)       (77)      (203)      (460)      (190)      (801) 
 
              PSOE...............................     3,36       4,39       3,37       3,32       3,25       3,31 
                 (N).............................   (1733)       (78)      (205)      (462)      (188)      (800) 
 
              FAC................................     2,43       2,13       3,27       2,49       1,74       2,37 
                 (N).............................   (1708)       (74)      (198)      (456)      (184)      (796) 
 
              IU.................................     2,60       2,73       1,86       2,81       3,26       2,50 
                 (N).............................   (1720)       (75)      (199)      (456)      (189)      (801) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento de Asturias de mayo de 2011…? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Fue a votar y votó.................    83,4       87,6       88,5       84,9       84,4       80,5 
              No tenía edad para votar...........      ,9         ,0        1,1         ,9         ,6         ,9 
              Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,5 
              No fue a votar porque no pudo......     3,8        3,4        1,2        2,7        1,9        5,6 
              Prefirió no votar..................    11,6        9,0        9,2       11,1       13,1       12,4 
              No recuerda........................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0 
              N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,2 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 24a : SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DEL 
PRINCIPADO DE ASTURIAS DE MAYO DE 2011, FUERON A VOTAR Y VOTARON 

(Pregunta 24) 

  
Pregunta 24a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    16,3       15,6       21,7       15,7       19,3       14,4 
              PSOE...............................    29,2       45,4       32,3       28,3       24,4       28,3 
              FAC................................    26,8       18,7       33,4       30,0       16,3       26,5 
              IU.................................    12,8       10,3        5,8       12,8       22,2       12,8 
              UPyD...............................      ,5         ,6         ,0         ,0        2,2         ,6 
              Otros..............................     3,8         ,0        1,3        1,4        2,2        6,8 
              Voto nulo..........................      ,7         ,0         ,3         ,2        2,2         ,9 
              En blanco..........................     2,5        3,5        2,5        2,6        2,2        2,4 
              No recuerda........................      ,9         ,0         ,2         ,9         ,0        1,3 
              N.C................................     6,5        5,9        2,5        8,2        8,9        6,0 
 
                 (N).............................   (1501)       (71)      (194)      (405)      (168)      (663) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Asturias. Le agradecería me indicara, con respecto a cada 
uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa 
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Francisco Álvarez Cascos 
              Lo valora..........................    94,7       87,0       93,6       95,0       90,0       96,7 
              N.S................................     4,6       13,0        6,2        4,6        8,1        2,6 
              N.C................................      ,7         ,0         ,2         ,3        1,9         ,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Javier Fernández 
              Lo valora..........................    66,2       69,8       74,4       65,6       50,0       68,0 
              No conoce..........................    23,0       21,2       18,7       25,8       38,8       18,9 
              N.S................................    10,4        9,0        6,7        8,3       10,6       12,7 
              N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,3         ,6         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Mercedes Fernández 
              Lo valora..........................    66,6       63,6       74,9       61,7       48,1       71,9 
              No conoce..........................    23,3       29,0       17,9       29,4       40,6       16,5 
              N.S................................     9,8        7,4        7,0        8,5       10,6       11,3 
              N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,3         ,6         ,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
 
              Jesús Iglesias 
              Lo valora..........................    66,2       58,3       66,8       63,8       51,3       71,8 
              No conoce..........................    25,2       34,8       26,7       28,8       40,6       18,1 
              N.S................................     8,2        6,9        6,3        7,1        7,5        9,7 
              N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,3         ,6         ,5 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
              (Medias)                                       ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Francisco Álvarez Cascos...........     3,35       3,41       4,01       3,56       3,06       3,11 
                 (N).............................   (1704)       (70)      (205)      (453)      (179)      (796) 
 
              Javier Fernández...................     3,85       5,38       3,51       3,92       4,24       3,68 
                 (N).............................   (1192)       (56)      (163)      (313)      (100)      (560) 
 
              Mercedes Fernández.................     3,38       3,68       3,77       3,54       3,62       3,12 
                 (N).............................   (1198)       (51)      (164)      (295)       (96)      (592) 
 
              Jesús Iglesias.....................     3,37       4,12       2,89       3,58       3,73       3,26 
                 (N).............................   (1191)       (47)      (147)      (304)      (102)      (591) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que ocupara la Presidencia del Principado de Asturias tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Francisco Álvarez Cascos...........    22,7       19,9       29,5       24,6       15,6       21,8 
              Javier Fernández...................    20,4       35,3       21,6       19,5       13,1       21,0 
              Mercedes Fernández.................    13,1       11,5       17,3       13,2       10,6       12,7 
              Jesús Iglesias.....................    10,6        8,3        5,3       12,8        8,8       11,5 
              Otro...............................     7,5         ,5        3,3        3,2       11,9       10,7 
              N.S................................    19,0       24,4       20,8       22,3       34,4       12,4 
              N.C................................     6,6         ,0        2,3        4,4        5,6       10,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor, 
con cuál está Ud. más de acuerdo. 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Un Estado con un único Gobierno 
                 Central.sin autonomías..........    16,9        7,8        6,8       13,4       26,9       20,1 
              Un Estado en el que las CC.AA. 
                 tengan menor autonomía..........    23,8        9,9       23,4       23,0       23,1       26,0 
              Un Estado con CC.AA. como en la 
                 actualidad......................    33,9       51,7       52,0       35,4       24,4       28,9 
              Un Estado en el que las CC.AA. 
                 tengan mayor autonomía..........    12,3        8,5        6,5       13,3       11,3       13,9 
              Un Estado en el que fuera posible 
                 la independencia................     3,8        3,1         ,8        4,4        3,8        4,4 
              N.S................................     7,8       19,0       10,4        9,8       10,6        4,2 
              N.C:...............................     1,3         ,0         ,0         ,7         ,0        2,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Fue a votar y votó.................    85,3       86,3       85,7       85,6       86,3       84,6 
              No tenía edad para votar...........      ,4         ,0         ,2         ,4         ,6         ,5 
              Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
              No fue a votar porque no pudo......     3,0        1,8        2,8        2,8         ,6        3,8 
              Prefirió no votar..................    11,1       11,9       11,1       10,9       11,9       11,0 
              No recuerda........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,2 
              N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,6         ,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a : SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 20 DE 
NOVIEMBRE DE 2011, FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28) 

  
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
  
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................    31,2       29,5       38,8       33,3       28,3       28,7 
              PSOE...............................    30,4       44,8       29,9       29,7       29,7       29,6 
              FAC................................    10,3        7,4       17,0       11,0        3,6       10,0 
              IU.................................    13,7       10,5        6,2       14,4       18,8       14,3 
              UPyD...............................     3,1         ,6        1,3         ,9        4,3        4,8 
              Otros..............................     1,6         ,0        1,2         ,2         ,7        2,9 
              Voto nulo..........................      ,8         ,0         ,2         ,6        2,9         ,7 
              En blanco..........................     2,3        1,2        2,7        2,5        2,9        2,0 
              No recuerda........................      ,7         ,0         ,7         ,3         ,0        1,2 
              N.C................................     6,0        6,0        2,0        7,2        8,7        5,7 
 
                 (N).............................   (1534)       (70)      (188)      (409)      (172)      (697) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Izquierda (1 - 2)..................    11,1        9,3        3,8        8,1       13,8       14,4 
                        (3 - 4)..................    25,7       21,5       18,8       28,8       28,8       25,4 
                        (5 - 6)..................    27,9       37,2       32,8       28,1       19,4       27,6 
                        (7 - 8)..................    14,0        9,2       18,4       11,4       12,5       15,1 
              Derecha   (9 -10)..................     5,2        2,3        8,2        6,5        2,5        4,5 
              N.S................................     7,4       18,5       12,3       11,7       13,1        1,2 
              N.C................................     8,7        2,1        5,8        5,5       10,0       11,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Media............................     4,88       4,90       5,71       4,93       4,46       4,73 
                (N)..............................   (1508)       (64)      (180)      (395)      (153)      (717) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
              (Medias)                                       ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              PP.................................     7,93       7,45       7,39       7,82       8,09       8,14 
                 (N).............................   (1619)       (65)      (190)      (428)      (169)      (768) 
 
              PSOE...............................     4,33       4,47       4,28       4,18       4,49       4,38 
                 (N).............................   (1598)       (65)      (185)      (428)      (165)      (755) 
 
              FAC................................     7,86       7,73       7,65       7,64       8,00       8,02 
                 (N).............................   (1476)       (61)      (179)      (388)      (143)      (704) 
 
              IU.................................     2,38       2,93       2,43       2,38       2,43       2,31 
                 (N).............................   (1540)       (60)      (180)      (404)      (162)      (734) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Conservador/a......................    16,9       14,5       29,2       17,5       10,0       15,1 
              Demócrata cristiano/a..............     6,7        4,6        5,9        7,3        6,9        6,6 
              Liberal............................    10,2        5,2        7,7        9,8       10,0       11,6 
              Progresista........................     7,4        1,5        3,1        7,3       11,3        8,3 
              Socialdemócrata....................     9,3       15,2       11,7        8,5        8,8        8,6 
              Socialista.........................    17,0       22,0       15,6       17,6       12,5       17,5 
              Comunista..........................     4,3        5,2        1,1        6,1        5,0        3,9 
              Nacionalista.......................     1,0         ,0        1,1        1,4         ,0        1,1 
              Feminista..........................     1,1        3,1         ,0         ,8        1,3        1,4 
              Ecologista.........................     3,3        3,1        2,0        3,0        6,3        3,2 
              Otra respuesta.....................     3,9         ,0         ,6        3,0        4,4        5,6 
              Apolítico/a..........................   5,5         ,0        1,1        3,6       11,9        6,6 
              N.S................................    11,4       25,1       19,4       11,2       11,9        7,9 
              N.C................................     2,1         ,5        1,5        2,6         ,0        2,6 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 31a 
¿Y con alguna más? 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Conservador/a......................     3,5         ,8        5,7        4,2         ,6        3,5 
              Demócrata cristiano/a..............     5,4         ,0        7,2        6,1        1,3        6,0 
              Liberal............................     6,4        5,4        8,7        6,3        2,5        6,9 
              Progresista........................     7,5        6,7        6,1       10,2        3,8        7,3 
              Socialdemócrata....................     6,1        7,1        6,3        6,7        1,9        6,6 
              Socialista.........................     4,9         ,8        2,6        5,7        3,1        5,9 
              Comunista..........................     2,3         ,8         ,7        3,3         ,6        2,7 
              Nacionalista.......................      ,8         ,0        1,4        1,4         ,0         ,5 
              Feminista..........................     1,5         ,0        1,0        1,3        3,1        1,5 
              Ecologista.........................     4,9        6,2        3,2        3,7        5,6        5,7 
              Otra respuesta.....................     1,7         ,0         ,3         ,7        3,8        2,4 
              Apolítico/a..........................    ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,8 
              N.S................................    24,2       54,6       43,5       18,4       33,8       17,1 
              N.C................................    30,5       17,5       13,4       32,1       40,0       33,1 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
Sexo: 
 
 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Hombre.............................    47,7       50,8       48,4       48,4       47,5       47,0 
              Mujer..............................    52,3       49,2       51,6       51,6       52,5       53,0 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              18-24..............................     6,6        3,7        6,6        6,5        8,8        6,3 
              25-34..............................    16,5       13,8       15,3       16,3       16,9       17,1 
              35-44..............................    18,4       15,9       18,2       17,4       17,5       19,5 
              45-54..............................    18,3       14,5       18,7       19,6       18,1       17,8 
              55-64..............................    15,1       15,9       12,1       13,9       15,6       16,5 
              65 y +.............................    25,1       36,1       29,0       26,3       23,1       22,8 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 34 y 34a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Sin estudios.......................     2,7        3,4        1,1        5,6        3,8        1,2 
              Primaria...........................    39,1       61,2       50,0       48,1       36,9       29,3 
              Secundaria.........................    17,4       10,5       15,2       15,3       20,0       19,3 
              F.P................................    16,4       15,6       18,4       16,4       18,1       15,6 
              Medios universitarios..............    12,2        5,2        8,1        8,4        9,4       16,9 
              Superiores.........................    11,8        4,1        7,0        6,0       11,3       17,2 
              OTROS..............................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2 
              N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,3         ,6         ,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
  
 
 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Trabaja............................    36,4       30,8       42,5       31,7       32,5       39,0 
              Jubilado/a o pensionista 
                 (anteriormente ha trabajado)....    25,9       43,0       28,1       27,5       23,1       23,4 
              Pensionista (anteriormente no ha 
                 trabajado)......................     4,1        1,8        2,7        5,7        3,8        3,9 
              Parado/a y ha trabajado antes......    17,3       13,6       10,8       18,7       23,1       17,2 
              Parado/a y busca su primer empleo..      ,5         ,0        1,3         ,5         ,0         ,5 
              Estudiante.........................     3,9         ,0        3,2        3,9        2,5        4,8 
              Trabajo doméstico no remunerado....    11,3       10,8       10,8       12,1       14,4       10,3 
              Otra situación.....................      ,4         ,0         ,6         ,0         ,6         ,6 
              N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
 
                 (N).............................   (1800)       (81)      (219)      (477)      (199)      (824) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 



 

 

 
 
 
 
 

NIVEL DE ESTUDIOS 
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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Asturias? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6         ,0 
   Buena..............................      ,9        1,3        1,1        1,7         ,1         ,3         ,6         ,0 
   Regular............................    14,0       12,6       16,8       12,8       12,0       14,5        9,5         ,0 
   Mala...............................    38,2       25,5       35,1       41,5       39,1       42,9       40,5         ,0 
   Muy mala...........................    46,5       60,6       46,7       43,5       48,7       42,3       48,2      100,0 
   N.S................................      ,1         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,4         ,0         ,0         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Asturias es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro 
años? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucho mejor........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
   Mejor..............................     1,2         ,0        1,1        1,0         ,4        1,7        2,4         ,0 
   Igual..............................    13,7       10,2       16,1       16,0       12,2        8,4       10,8         ,0 
   Peor...............................    61,3       49,8       60,1       63,1       58,7       65,4       64,9         ,0 
   Mucho peor.........................    22,8       37,5       21,5       19,3       28,2       22,3       21,4      100,0 
   N.S................................      ,8        2,5         ,9         ,4         ,4        1,7         ,6         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,2         ,1         ,3         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Asturias en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,0         ,0         ,4         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     1,8         ,0        2,2         ,6        1,4        2,3        2,7         ,0 
   Regular............................    22,1       17,8       25,1       24,8       19,8       14,6       20,6         ,0 
   Mala...............................    34,1       37,6       37,9       33,2       33,8       31,1       26,2         ,0 
   Muy mala...........................    37,4       32,0       28,3       37,5       43,4       47,6       49,3      100,0 
   N.S................................     3,9       12,6        6,1        2,7        1,1        4,0         ,6         ,0 
   N.C................................      ,5         ,0         ,5         ,8         ,0         ,6         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Asturias es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que antes de las 
elecciones del pasado mes de mayo? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucho mejor........................      ,2         ,0         ,1         ,1         ,6         ,0         ,0         ,0 
   Mejor..............................     4,5        2,6        5,2        3,2        4,2        5,3        4,1         ,0 
   Igual..............................    29,4       22,7       27,4       33,7       27,8       27,5       35,7         ,0 
   Peor...............................    46,3       35,2       47,7       44,1       47,5       48,0       44,1      100,0 
   Mucho peor.........................    14,0       19,4       11,3       13,9       17,6       15,2       15,5         ,0 
   N.S................................     5,3       20,2        7,9        4,7        2,4        3,4         ,6         ,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,4         ,4         ,0         ,6         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Asturias en la actualidad? 
¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   El paro............................    86,1       76,8       87,8       85,9       89,0       85,4       79,7      100,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,2         ,0         ,4         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción......................     2,5        2,5        1,4        2,5        2,4        2,8        6,5         ,0 
   La inmigración.....................      ,6        5,0         ,5         ,4         ,0         ,0        1,2         ,0 
   La vivienda........................      ,7         ,0        1,1        1,2         ,4         ,0         ,0         ,0 
   La economía........................     6,0       13,1        5,4        5,6        5,4        6,7        6,8         ,0 
   La sanidad.........................      ,8         ,0         ,8        1,4         ,8         ,6         ,6         ,0 
   La financiación autonómica.........      ,7         ,0         ,9        1,2         ,0         ,6         ,6         ,0 
   La educación.......................      ,5        2,5         ,2         ,8         ,8         ,0         ,6         ,0 
   El medio ambiente..................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6         ,0 
   N.S................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................     1,8         ,0        1,5         ,8         ,8        4,0        3,5         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   En segundo lugar 
   El paro............................     9,5       17,3        8,0        9,0        8,1        9,9       15,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     3,1        2,5        3,7        2,8        3,7        3,1        1,2         ,0 
   La corrupción......................    13,2        8,4       14,0       12,1       10,8       14,3       15,9         ,0 
   La inmigración.....................     3,6        2,5        3,6        4,9        4,8        1,9        2,1         ,0 
   La vivienda........................    10,9       20,2       11,6       14,0       11,4        7,3        4,9         ,0 
   La economía........................    37,0       31,7       34,4       36,5       42,8       37,1       38,7      100,0 
   La sanidad.........................     6,1        3,4        7,9        4,8        6,0        5,7        3,7         ,0 
   La financiación autonómica.........     7,3        1,3        5,0        8,5        4,9       13,0       11,9         ,0 
   La educación.......................     4,4         ,0        3,4        5,7        4,1        7,1        4,1         ,0 
   El medio ambiente..................      ,7        1,3         ,9         ,4         ,8         ,6         ,6         ,0 
   N.S................................     2,7        6,3        5,6         ,9         ,9         ,0         ,2         ,0 
   N.C................................     1,4        5,0        1,9         ,4        1,7         ,0        1,8         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos seis meses el Gobierno del 
Principado de Asturias: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,3         ,0         ,0         ,9         ,4         ,0         ,6         ,0 
   Buena..............................     7,7       10,2        7,1        8,1        7,2        6,7       10,2         ,0 
   Regular............................    28,3       30,4       30,7       29,9       26,3       24,8       24,0         ,0 
   Mala...............................    30,4       28,2       27,6       30,8       32,8       35,9       30,6         ,0 
   Muy mala...........................    24,2       18,1       21,4       24,0       26,5       25,9       29,7      100,0 
   N.S................................     7,5       13,1       11,7        4,3        5,6        5,6        2,0         ,0 
   N.C................................     1,6         ,0        1,4        2,0        1,3        1,1        2,9         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSOE en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
¿Y la del PP? ¿Y la de IU? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE 
   Muy buena..........................      ,7        1,3        1,0         ,1        1,3         ,0         ,8         ,0 
   Buena..............................     7,1       13,5        9,3        6,6        5,4        4,5        3,7         ,0 
   Regular............................    30,3       38,3       32,2       30,3       28,5       29,0       26,6         ,0 
   Mala...............................    34,2       23,3       30,7       38,5       38,1       37,3       32,5      100,0 
   Muy mala...........................    19,4       11,0       15,9       18,7       19,6       25,2       28,2         ,0 
   N.S................................     7,8       10,1       10,9        5,4        7,1        4,0        5,9         ,0 
   N.C................................      ,4        2,5         ,0         ,4         ,0         ,0        2,4         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   PP 
   Muy buena..........................      ,5        1,3         ,6         ,4         ,4         ,0         ,8         ,0 
   Buena..............................     5,2        8,4        7,0        4,5        3,9        3,9        2,5         ,0 
   Regular............................    26,6       24,5       29,5       27,3       25,5       23,6       20,8         ,0 
   Mala...............................    36,1       36,3       31,8       38,6       38,4       42,0       36,8      100,0 
   Muy mala...........................    23,2       11,9       19,7       22,5       25,3       27,1       31,3         ,0 
   N.S................................     8,1       15,1       11,1        6,7        6,5        3,4        5,5         ,0 
   N.C................................      ,4        2,5         ,2         ,0         ,0         ,0        2,4         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   IU 
   Muy buena..........................      ,4        1,3         ,2        1,2         ,4         ,0         ,2         ,0 
   Buena..............................     9,6       18,5       10,4        8,5        9,9        8,5        7,2         ,0 
   Regular............................    31,1       24,9       31,8       32,4       31,0       32,7       27,3         ,0 
   Mala...............................    26,8       15,2       24,7       28,6       27,8       31,6       27,2      100,0 
   Muy mala...........................    15,0        3,5       14,1       13,8       15,1       16,7       21,1         ,0 
   N.S................................    15,9       34,1       17,9       14,3       14,9       10,6       14,1         ,0 
   N.C................................     1,2        2,5        1,0        1,2        1,0         ,0        2,9         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Francisco Álvarez Cascos como Presidente del Gobierno del Principado de 
Asturias: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     1,0        1,3         ,9         ,4        1,6        1,1        1,2         ,0 
   Buena..............................    11,8       15,3       11,9       13,0       11,7       10,1       10,5         ,0 
   Regular............................    24,9       16,5       28,7       25,0       20,9       22,6       21,9         ,0 
   Mala...............................    28,9       32,4       28,4       27,7       29,5       26,8       33,1         ,0 
   Muy mala...........................    27,6       16,8       23,1       28,8       32,9       35,2       27,5      100,0 
   N.S................................     5,2       17,7        6,4        4,0        3,4        3,6        4,1         ,0 
   N.C................................      ,7         ,0         ,5        1,2         ,0         ,6        1,8         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por el actual Gobierno del Principado de Asturias? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Aprueba............................    18,8       20,3       17,4       21,0       19,0       18,4       19,8         ,0 
   Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER).    10,4        8,9       12,9        8,4        7,4        9,7       10,6         ,0 
   Desaprueba.........................    64,9       53,9       61,4       66,9       69,9       68,6       65,3      100,0 
   N.S................................     5,5       16,8        7,9        3,4        3,2        2,6        3,7         ,0 
   N.C................................      ,5         ,0         ,4         ,4         ,4         ,6         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la actualidad…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor defiende los intereses de 
      Asturias 
   PP.................................    12,9       13,5       17,1       12,6        9,0        7,8       10,2         ,0 
   PSOE...............................    21,4       36,7       25,4       18,1       20,5       19,2       12,9         ,0 
   FAC................................    17,0        7,7       14,8       20,5       19,8       17,8       16,1         ,0 
   IU.................................    12,7       13,5       10,7       15,5       15,5       11,0       12,6         ,0 
   Otro (NO LEER).....................     1,6        2,5         ,5        2,0        2,2         ,8        4,1         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    25,5        8,9       19,5       25,5       26,8       34,0       38,8         ,0 
   N.S................................     8,6       14,8       11,8        5,5        5,5        9,3        4,7      100,0 
   N.C................................      ,4        2,5         ,2         ,4         ,6         ,0         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Mejor representa las ideas de la 
      gente como Ud. 
   PP.................................    15,0        8,4       17,8       14,5        9,8       15,9       14,5         ,0 
   PSOE...............................    24,6       39,2       28,2       24,2       23,2       20,6       15,8         ,0 
   FAC................................    15,4        7,7       12,4       18,6       19,4       16,7       15,0         ,0 
   IU.................................    16,1       18,5       14,4       17,0       19,6       16,1       15,0         ,0 
   Otro (NO LEER).....................     2,2         ,0         ,9        1,6        2,2        4,5        5,3         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,5       11,4       16,8       21,3       20,0       21,6       33,8         ,0 
   N.S................................     5,9       12,2        9,4        2,3        5,5        3,7         ,6      100,0 
   N.C................................      ,3        2,5         ,2         ,4         ,2         ,9         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Le inspira más confianza 
   PP.................................    17,1       10,9       20,4       16,4       11,2       19,9       14,3         ,0 
   PSOE...............................    21,9       39,2       25,7       23,6       19,4       16,4       12,3         ,0 
   FAC................................    15,6       12,4       12,9       19,3       19,9       14,4       15,0         ,0 
   IU.................................    12,7       13,5       11,7       12,5       14,2       13,3       13,4         ,0 
   Otro (NO LEER).....................     1,6         ,0         ,5        1,6        1,8        1,3        5,3         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    27,2       19,0       22,7       24,8       30,6       31,0       39,0         ,0 
   N.S................................     3,5        5,0        5,4        1,3        2,7        3,4         ,6      100,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,7         ,4         ,2         ,3         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Está más unido 
   PP.................................    19,6       16,8       22,3       21,4       14,3       18,0       18,1         ,0 
   PSOE...............................    19,6       16,5       23,0       17,9       16,6       19,0       16,2         ,0 
   FAC................................    12,4        7,7       10,7       14,9       16,2       11,5       11,0         ,0 
   IU.................................    11,6        5,9        9,0       13,1       15,9       12,2       12,9         ,0 
   Otro (NO LEER).....................     1,2         ,0         ,2        1,2        1,8         ,8        4,1         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,9       13,9       15,1       20,0       22,2       24,1       29,4         ,0 
   N.S................................    14,7       39,1       18,8        9,6       11,9       13,1        7,8      100,0 
   N.C................................     1,1         ,0         ,9        2,0        1,1        1,4         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Tiene mejores líderes en Asturias 
   PP.................................    13,3        4,2       17,6       12,2       10,1       10,7        9,8         ,0 
   PSOE...............................    20,8       26,6       24,4       21,9       20,6       13,6       13,3         ,0 
   FAC................................    18,0        9,0       14,3       22,5       22,4       18,5       19,1         ,0 
   IU.................................     8,1       10,9        6,8        7,5        9,6       10,5        7,6         ,0 
   Otro (NO LEER).....................     1,2         ,0         ,2        1,6        1,4        1,9        2,9         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    22,9        3,8       17,1       21,9       23,5       30,0       40,2         ,0 
   N.S................................    15,3       42,9       19,3       12,0       11,7       13,9        7,0      100,0 
   N.C................................      ,5        2,5         ,4         ,4         ,6         ,9         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Está más capacitado para gobernar 
      Asturias 
   PP.................................    15,7         ,9       19,6       15,7       11,0       15,8       12,6         ,0 
   PSOE...............................    24,1       39,2       26,5       23,2       23,9       21,2       17,4         ,0 
   FAC................................    16,6       12,8       13,3       20,7       19,5       17,6       17,6         ,0 
   IU.................................     7,4       10,1        7,3        6,7        7,9        6,5        8,5         ,0 
   Otro (NO LEER).....................      ,9         ,0         ,2        1,2        1,0         ,8        3,5         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,7       12,2       15,5       20,3       22,7       25,0       33,6         ,0 
   N.S................................    14,1       24,9       17,4       11,3       13,8       11,7        6,9      100,0 
   N.C................................      ,5         ,0         ,4         ,8         ,2        1,4         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 11 
De entre las siguientes, ¿cuál es, según su opinión, la principal razón por la que se ha disuelto el Parlamento de Asturias y 
se han convocado elecciones autonómicas anticipadas? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La imposibilidad del FAC por llegar 
      a un acuerdo con PP.............    45,7       36,3       43,9       47,7       50,3       43,2       46,4      100,0 
   El acuerdo entre PP y PSOE para 
      rechazar los presupuestos.......    29,8       18,6       27,9       35,5       27,4       34,1       29,4         ,0 
   Ambas razones (NO LEER)............     8,0       10,1        5,9        6,4       10,0       10,1       11,9         ,0 
   Otras razones (NO LEER)............     4,1        2,5        3,0        2,8        2,9        7,9        7,7         ,0 
   N.S................................    12,3       32,5       19,0        7,3        9,3        4,7        4,6         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,4         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
Según su opinión, ¿qué partido es el principal responsable de la falta de acuerdo para aprobar los presupuestos del 
Principado? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    35,0       22,0       30,6       38,9       36,8       41,8       36,5      100,0 
   PSOE...............................     6,6        1,3        7,5        9,0        5,4        5,3        4,6         ,0 
   FAC................................    31,3       27,4       28,5       30,6       33,1       32,8       38,8         ,0 
   IU.................................      ,4        2,5         ,7         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................      ,4         ,0         ,0        1,2         ,4         ,0        1,2         ,0 
   Todos por igual (NO LEER)..........    10,1        6,3        6,9       11,3       12,8       14,6       10,9         ,0 
   N.S................................    15,6       38,0       25,1        9,0       10,7        5,5        6,6         ,0 
   N.C................................      ,6        2,5         ,7         ,0         ,4         ,0        1,4         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12a 
¿Y habría algún otro partido responsable? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    22,0       17,7       21,8       22,9       21,6       19,9       25,0         ,0 
   PSOE...............................    21,2        9,7       17,1       23,2       24,2       25,9       25,5         ,0 
   FAC................................    11,2        7,2       11,6       12,5       12,5        9,1        8,6      100,0 
   IU.................................     1,3         ,0        1,7        1,2         ,8        2,3         ,0         ,0 
   Ninguno (NO LEER)..................     6,9       10,1        5,5        5,5        8,5        9,2        7,8         ,0 
   Todos por igual (NO LEER)..........     8,0        3,8        5,5        9,3        8,2       12,9        9,9         ,0 
   N.S................................    22,0       33,8       28,6       18,7       17,1       14,5       16,6         ,0 
   N.C................................     7,6       17,7        8,1        6,7        7,2        6,2        6,5         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
¿Cree Ud. que la disolución del Parlamento y el adelanto de las elecciones es más bien positivo o más bien negativo para 
Asturias? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Más bien positivo..................    30,6       22,8       30,1       35,9       32,0       28,1       27,1         ,0 
   Ni positivo ni negativo (NO LEER)..     6,2        7,6        5,6        5,0        4,5        7,0       10,9         ,0 
   Más bien negativo..................    54,5       48,5       52,5       53,3       54,3       60,9       57,7      100,0 
   N.S................................     8,3       21,1       11,6        5,4        7,5        4,0        4,3         ,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,4        1,7         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlamento de Asturias están convocadas para el próximo 25 de marzo. 
¿Piensa Ud. votar en estas elecciones? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí, con toda seguridad.............    65,4       62,0       62,2       67,2       66,5       64,5       74,2         ,0 
   Probablemente sí...................    12,0       11,4       11,6       10,8       10,4       16,4       12,7         ,0 
   Probablemente no...................     7,0        7,6        7,6        7,8        7,1        7,5        3,3         ,0 
   No, con toda seguridad.............    10,6        8,9       12,7        9,9       11,0        6,2        8,6      100,0 
   Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     4,9       10,1        5,7        4,3        5,0        5,4        1,2         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 14a Y 14b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO 
DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, VOTARÁN CON 

TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 14) 

 
Pregunta 14a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES 
                                                         ESTUDIOS                                     UNIV. 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, lo tiene decidido..............    68,9       74,2       71,9       66,1       68,0       66,4       67,0 
         No, no lo ha decidido aún..........    30,8       25,8       27,7       33,4       31,8       33,6       33,0 
         N.C................................      ,3         ,0         ,4         ,5         ,2         ,0         ,0 
 
            (N).............................   (1389)       (36)      (519)      (245)      (227)      (178)      (184) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DEL 

PRINCIPADO DE ASTURIAS DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, NO TIENEN DECIDIDO AÚN 
SU VOTO (Pregunta 14a) 

 
Pregunta 14b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES 
                                                         ESTUDIOS                                     UNIV. 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP/PSOE............................    12,5       26,6       18,1       11,0        9,5        4,2       10,9 
         PP/FAC.............................    20,3        6,9       22,7       15,0       23,7       18,8       21,2 
         PP/IU..............................     2,3         ,0        1,7        6,1        3,4         ,0         ,0 
         PP/UPyD............................     1,3         ,0         ,0        1,5         ,6        4,2        2,0 
         PP/Otros...........................      ,3         ,0         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0 
         PP/En blanco.......................      ,7         ,0         ,0        2,3         ,0        2,1         ,0 
         PP/Abstención......................      ,6         ,0         ,4         ,0         ,9        2,1         ,0 
         PP/N.S.............................      ,7       13,3         ,3         ,0         ,0        2,1         ,0 
         PSOE/FAC...........................     2,9         ,0        2,2        1,5        6,1        4,2        2,0 
         PSOE/IU............................    17,6       26,6       18,1       23,6       18,7       10,1       13,0 
         PSOE/UPyD..........................     1,0         ,0        2,0         ,0         ,0         ,0        2,0 
         PSOE/Otros.........................      ,3         ,0         ,0         ,0        1,7         ,0         ,0 
         PSOE/En blanco.....................      ,6         ,0         ,0        1,5         ,0        2,1         ,0 
         PSOE/Abstención....................     1,6         ,0        1,3        1,5         ,0        6,2         ,0 
         PSOE/N.S...........................      ,7         ,0        1,0         ,8        1,5         ,0         ,0 
         FAC/IU.............................     2,3       13,3        1,7        1,5        5,2        2,1         ,0 
         FAC/UPyD...........................      ,9         ,0         ,0        1,5         ,0        4,2         ,0 
         FAC/En blanco......................     1,6         ,0         ,9        3,0        1,5        1,1        2,0 
         FAC/Abstención.....................      ,3         ,0         ,7         ,0         ,0         ,7         ,0 
         FAC/N.S............................      ,4         ,0         ,4        1,5         ,0         ,0         ,0 
         IU/UPyD............................      ,4         ,0         ,0        1,5         ,0         ,7         ,0 
         IU/Equo............................     1,2         ,0         ,9         ,0         ,0        4,2        2,0 
         IU/Otros...........................     1,8         ,0         ,3        1,5        3,4        2,1        4,1 
         IU/En blanco.......................      ,9         ,0         ,0        1,5        3,4         ,0         ,0 
         IU/N.S.............................      ,9         ,0         ,9        1,5        1,7         ,0         ,0 
         UPyD/Otros.........................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        2,0 
         UPyD/En blanco.....................      ,7         ,0         ,0         ,0        2,3         ,0        2,0 
         UPyD/Abstención....................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        2,0 
         UPyD/N.S...........................      ,6         ,0         ,0         ,0        1,7        2,1         ,0 
         Equo/En blanco.....................      ,6         ,0         ,0         ,0         ,9         ,0        3,1 
         Otros/Voto nulo....................     1,2         ,0         ,9         ,0        3,4        2,1         ,0 
         Nulo/En blanco.....................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0        2,1         ,0 
         Nulo/Abstención....................      ,6         ,0         ,0         ,0         ,0        2,1        2,0 
         En blanco/Abstención...............     2,3         ,0         ,0        4,6        1,7        6,2        2,0 
         En blanco/N.S......................     1,6         ,0         ,9         ,0         ,0        4,2        4,8 
         N.C................................    17,6       13,3       23,7       16,8        8,6       10,4       22,5 
 
            (N).............................    (428)        (9)      (144)       (82)       (72)       (60)       (61) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 15 
Y suponiendo que las elecciones al Parlamento de Asturias se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.? 
(Respuesta espontánea). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    15,8       10,6       19,4       13,7       12,4       15,9       13,2         ,0 
   PSOE...............................    21,8       41,7       24,7       21,4       20,8       17,7       13,8         ,0 
   FAC................................    15,3        7,7       13,3       16,1       17,3       16,8       18,8         ,0 
   IU.................................    12,1       10,9       11,0       12,3       15,2       11,1       12,6         ,0 
   UPyD...............................     2,4         ,0         ,6        2,9        2,0        3,4        7,6         ,0 
   Equo...............................      ,6         ,0         ,3         ,0         ,4        1,1        2,4         ,0 
   Otros..............................     1,4         ,0         ,3        2,0        1,3        2,3        3,5         ,0 
   Voto nulo..........................      ,8         ,0         ,3         ,8        1,0        2,3        1,2         ,0 
   En blanco..........................     3,4         ,0        1,8        3,9        4,6        4,4        6,2         ,0 
   No votaría.........................    14,2       13,9       16,0       13,5       15,7       11,5        9,0      100,0 
   N.S................................     8,6       10,1        9,6        8,7        8,0        7,5        7,1         ,0 
   N.C................................     3,6        5,0        2,7        4,8        1,5        6,0        4,7         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 16 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    17,7       12,6       20,9       19,8       10,9       18,1       14,3         ,0 
   PSOE...............................    26,6       36,7       31,7       24,6       25,6       21,8       16,4         ,0 
   FAC................................    14,9        9,0       13,5       15,5       17,1       16,9       15,0         ,0 
   IU.................................    15,9       16,0       14,0       15,9       18,8       18,4       15,8         ,0 
   UPyD...............................     3,2         ,0         ,9        3,7        3,8        5,9        7,1         ,0 
   Equo...............................      ,9         ,0         ,5         ,4         ,6        2,3        2,4         ,0 
   Otros..............................      ,9         ,0         ,2        1,2        1,3         ,6        2,9         ,0 
   Ninguno............................    16,5       19,0       14,3       16,2       20,9       12,3       21,5      100,0 
   N.S................................     1,1        1,7        1,9         ,4         ,4         ,6        1,1         ,0 
   N.C................................     2,2        5,0        1,9        2,4         ,6        3,1        3,5         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 15 y 16 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    19,2       18,1       23,3       19,4       13,6       18,1       14,3         ,0 
   PSOE...............................    26,4       44,2       31,4       24,6       25,5       21,8       14,6         ,0 
   FAC................................    16,9        7,7       14,6       18,1       18,7       19,3       19,9         ,0 
   IU.................................    14,6       13,5       13,9       14,1       17,7       13,9       14,4         ,0 
   UPyD...............................     3,3         ,0         ,9        4,1        2,8        5,9        8,8         ,0 
   Equo...............................      ,7         ,0         ,4         ,0         ,6        1,1        2,4         ,0 
   Otros partidos.....................     1,5         ,0         ,4        2,0        1,7        2,3        3,5         ,0 
   Voto nulo..........................      ,8         ,0         ,3         ,8        1,0        2,3        1,2         ,0 
   En blanco..........................     3,4         ,0        1,8        3,9        4,6        4,4        6,2         ,0 
   Ninguno............................    10,3       11,4       10,2       10,3       12,7        7,2       10,0      100,0 
   N.S................................      ,9         ,0        1,5         ,4         ,4         ,6        1,1         ,0 
   N.C................................     2,0        5,0        1,3        2,4         ,6        3,1        3,5         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 25 de 
marzo, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlamento de Asturias? (Respuesta 
espontánea). 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    17,5        5,9       20,9       17,9       12,9       15,9       16,7         ,0 
   PSOE...............................    25,5       46,7       30,9       22,5       22,8       21,1       15,6         ,0 
   FAC................................    18,4        9,0       15,5       19,3       22,1       20,2       22,5         ,0 
   IU.................................    14,0       18,5       12,2       13,5       17,5       15,3       13,4         ,0 
   UPyD...............................     2,5         ,0         ,7        2,9        2,5        4,2        7,1         ,0 
   Equo...............................      ,7         ,0         ,4         ,0         ,6        2,8        1,2         ,0 
   Otros..............................     2,5         ,0        1,4        3,6        2,1        4,5        4,0         ,0 
   N.S................................    13,3       14,8       14,3       12,7       14,1        9,8       12,9      100,0 
   N.C................................     5,4        5,0        3,8        7,7        5,5        6,1        6,7         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea). 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    39,6       37,1       37,1       43,7       35,8       42,2       45,2         ,0 
   PSOE...............................    16,2        8,4       15,8       19,5       16,4       13,7       17,2         ,0 
   FAC................................    13,5        5,1       10,6       16,1       20,1       14,4       11,7         ,0 
   IU.................................      ,5        2,5         ,4         ,4         ,4        1,1         ,0         ,0 
   UPyD...............................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0 
   Otros..............................      ,3         ,0         ,3         ,0         ,0        1,1         ,6         ,0 
   N.S................................    28,7       46,8       34,5       19,9       26,5       26,8       23,1      100,0 
   N.C................................     1,0         ,0        1,4         ,5         ,9         ,0        2,3         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
En todo caso, ¿preferiría Ud. que el partido que ganara las elecciones lo hiciera con mayoría absoluta o sin mayoría 
absoluta? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Con mayoría absoluta..............     52,5       53,2       56,4       51,2       51,7       49,3       46,0         ,0 
   Sin mayoría absoluta...............    38,9       29,5       31,9       43,9       39,0       46,9       48,2      100,0 
   N.S................................     7,4       14,8       11,2        4,1        5,9        3,3        4,0         ,0 
   N.C................................     1,2        2,5         ,5         ,8        3,4         ,6        1,8         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 



CIS 

Estudio nº 2.934. 

Preelectoral elecciones autonómicas 2012 
(Principado de Asturias) Febrero 2012  

 
66 

 
Pregunta 20 
Y, ¿es Ud. partidario/a o no de que, tras estas elecciones autonómicas, gobierne en Asturias un partido o partidos distintos 
del que gobierna en la actualidad? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    65,2       65,2       66,9       66,0       65,4       64,7       58,2      100,0 
   No.................................    21,0       17,5       18,2       21,9       24,1       20,5       26,4         ,0 
   Le es indiferente (NO LEER)........     8,8       11,4        9,6        6,7        7,7        9,0       10,5         ,0 
   N.S................................     4,0        5,9        4,8        3,5        2,5        4,9        2,6         ,0 
   N.C................................     1,0         ,0         ,6        2,0         ,4         ,9        2,4         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 21 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases. 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sería bueno que en Asturias 
      gobernara el mismo partido que 
      en el Gobierno de la Nación 
   Más bien de acuerdo................    47,9       42,0       46,4       50,6       45,4       50,0       51,4      100,0 
   Más bien en desacuerdo.............    40,7       52,2       36,2       42,6       46,0       41,8       41,7         ,0 
   N.S................................    10,3        5,9       16,4        5,2        7,3        6,7        6,9         ,0 
   N.C................................     1,1         ,0        1,1        1,6        1,3        1,4         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Lo lógico es ser fiel al partido 
      más cercano a las propias ideas, 
      independientemente del tipo de 
      elecciones 
   Más bien de acuerdo................    68,7       68,0       69,1       68,2       70,2       68,8       65,9      100,0 
   Más bien en desacuerdo.............    24,0        7,6       19,2       28,1       24,0       28,7       32,8         ,0 
   N.S................................     5,9       21,9        9,9        2,1        4,6        1,9         ,8         ,0 
   N.C................................     1,4        2,5        1,8        1,6        1,3         ,6         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   En elecciones autonómicas lo más 
      importante es el candidato/a, 
      con independencia del partido al 
      que pertenezca 
   Más bien de acuerdo................    44,4       40,6       49,1       42,8       43,6       42,5       35,0      100,0 
   Más bien en desacuerdo.............    44,9       28,2       35,0       51,2       49,5       50,4       60,1         ,0 
   N.S................................     9,7       28,6       15,0        5,6        6,0        6,0        2,6         ,0 
   N.C................................     1,0        2,5         ,9         ,4         ,8        1,1        2,4         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda seguridad iré a votar”. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   0 Con toda seguridad no iré a votar..   9,6        8,9       12,7        7,7        8,4        6,0        6,7      100,0 
   1..................................     1,6        2,5        1,4        2,3        1,8        1,1        1,1         ,0 
   2..................................     2,2         ,0        2,1        2,1        3,8        1,9        1,6         ,0 
   3..................................     1,5         ,0        1,2        1,4        1,3        2,8        2,2         ,0 
   4..................................     1,7        2,5        1,6        1,6        1,5        3,3         ,6         ,0 
   5..................................     7,3       15,1        7,1        9,3        6,3        7,3        4,3         ,0 
   6..................................     2,4        4,7        1,7        1,4        3,1        3,6        3,5         ,0 
   7..................................     6,1        1,7        6,1        6,6        5,6        6,0        6,8         ,0 
   8..................................     9,3        6,8       11,4        7,2       10,4        7,4        6,4         ,0 
   9..................................     5,3       12,6        3,1        6,9        4,9        4,4        9,4         ,0 
   10 Con toda seguridad iré a votar..... 52,5       45,1       50,4       52,3       52,7       56,0       57,4         ,0 
   N.S................................      ,3         ,0         ,7         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,8         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     7,62       7,48       7,36       7,70       7,64       7,86       8,14        ,00 
     (N)..............................   (1783)       (49)      (696)      (310)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 23 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a mencionar, 
utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no lo votaría nunca” y el 10 
significa que “con toda seguridad, lo votaría siempre” 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................     2,84       2,01       3,08       2,63       2,45       3,24       2,67        ,00 
      (N).............................   (1726)       (45)      (670)      (305)      (290)      (211)      (205)        (1) 
 
   PSOE...............................     3,37       5,11       3,65       3,21       3,25       3,10       2,78        ,00 
      (N).............................   (1727)       (44)      (673)      (303)      (291)      (209)      (205)        (1) 
 
   FAC................................     2,44       1,60       2,11       2,66       2,59       2,75       2,81        ,00 
      (N).............................   (1703)       (44)      (653)      (301)      (292)      (208)      (203)        (1) 
 
   IU.................................     2,61       1,80       2,35       2,78       2,97       2,84       2,62        ,00 
      (N).............................   (1714)       (45)      (658)      (303)      (291)      (209)      (207)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento de Asturias de mayo de 2011…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    83,5       84,9       81,3       86,7       81,5       85,5       87,5         ,0 
   No tenía edad para votar...........      ,9         ,0         ,9        2,2         ,8         ,0         ,0         ,0 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,2         ,0         ,0         ,0         ,8         ,6         ,0         ,0 
   No fue a votar porque no pudo......     3,7        7,6        3,8        2,8        3,6        2,8        5,1         ,0 
   Prefirió no votar..................    11,5        5,0       14,0        8,3       13,2       10,6        7,4      100,0 
   No recuerda........................      ,1        2,5         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 24a : SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DEL 
PRINCIPADO DE ASTURIAS DE MAYO DE 2011, FUERON A VOTAR Y VOTARON 

(Pregunta 24) 

  
Pregunta 24a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES 
                                                         ESTUDIOS                                     UNIV. 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP.................................    16,2       10,9       20,9       15,5       11,2       15,5       11,7 
         PSOE...............................    29,2       52,1       35,1       26,6       26,8       24,5       17,4 
         FAC................................    26,8       19,1       22,6       26,6       30,1       30,7       34,0 
         IU.................................    12,8        5,9       11,9       13,9       16,6        8,6       15,1 
         UPyD...............................      ,5         ,0         ,2         ,5         ,7        1,3         ,7 
         Otros..............................     3,8         ,0        1,0        5,9        5,7        5,3        6,0 
         Voto nulo..........................      ,7         ,0         ,4         ,7         ,5        2,3         ,7 
         En blanco..........................     2,5         ,0        1,6        3,0        3,0        3,3        3,8 
         No recuerda........................      ,9         ,0        1,3         ,0         ,0        1,5        1,3 
         N.C................................     6,5       11,9        5,0        7,3        5,4        7,0        9,3 
 
            (N).............................   (1499)       (42)      (571)      (272)      (241)      (188)      (185) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Asturias. Le agradecería me indicara, con respecto a cada 
uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa 
que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Francisco Álvarez Cascos 
   Lo valora..........................    94,7       78,5       91,7       98,7       97,6       96,3       97,1      100,0 
   N.S................................     4,7       19,0        7,9        1,1        1,5        3,1        1,8         ,0 
   N.C................................      ,6        2,5         ,4         ,1         ,8         ,6        1,2         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Javier Fernández 
   Lo valora..........................    66,2       27,9       59,8       67,5       68,6       76,0       80,7      100,0 
   No conoce..........................    23,1       56,9       27,7       23,1       22,8       14,1        9,6         ,0 
   N.S................................    10,4       15,1       12,5        8,8        8,2        9,3        8,5         ,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,5         ,4         ,6        1,2         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Mercedes Fernández 
   Lo valora..........................    66,6       28,3       63,4       68,8       65,0       74,7       76,7      100,0 
   No conoce..........................    23,4       57,4       26,1       22,3       26,7       14,3       13,0         ,0 
   N.S................................     9,7       14,3       10,5        8,8        7,9       10,5        9,1         ,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,1         ,1         ,4         ,6        1,2         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
 
   Jesús Iglesias 
   Lo valora..........................    66,2       22,1       61,4       65,6       68,3       75,6       80,5      100,0 
   No conoce..........................    25,2       51,9       29,8       26,2       24,9       16,1       12,2         ,0 
   N.S................................     8,2       26,1        8,8        7,7        6,4        7,7        6,2         ,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,5         ,4         ,6        1,2         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Francisco Álvarez Cascos...........     3,35       3,32       3,29       3,70       3,18       3,18       3,46        ,00 
      (N).............................   (1700)       (39)      (645)      (310)      (288)      (212)      (205)        (1) 
 
   Javier Fernández...................     3,85       5,67       4,15       3,80       3,57       3,85       3,38        ,00 
      (N).............................   (1187)       (14)      (420)      (212)      (202)      (167)      (171)        (1) 
 
   Mercedes Fernández.................     3,38       2,76       3,60       3,50       3,03       3,38       3,12        ,00 
      (N).............................   (1195)       (14)      (446)      (216)      (192)      (164)      (162)        (1) 
 
   Jesús Iglesias.....................     3,37       4,46       3,52       3,31       3,13       3,63       3,08        ,00 
      (N).............................   (1188)       (11)      (431)      (206)      (202)      (166)      (170)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
Y de estos/as candidatos/as, ¿quién preferiría Ud. que ocupara la Presidencia del Principado de Asturias tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Francisco Álvarez Cascos...........    22,7       14,1       20,0       26,1       26,2       23,0       23,8         ,0 
   Javier Fernández...................    20,4       28,2       21,5       20,3       20,3       20,6       15,2         ,0 
   Mercedes Fernández.................    13,0         ,0       15,1       14,0        9,8       13,3       12,0         ,0 
   Jesús Iglesias.....................    10,7        5,9       10,8        7,3       13,9       10,8       11,5         ,0 
   Otro...............................     7,5       10,1        4,9        8,3        6,0       11,1       12,7         ,0 
   N.S................................    19,1       41,7       22,7       15,9       17,8       14,4       12,6      100,0 
   N.C................................     6,7         ,0        5,0        8,2        5,9        6,8       12,3         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 27 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor, 
con cuál está Ud. más de acuerdo. 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un Estado con un único Gobierno 
      Central.sin autonomías..........    16,8       15,1       16,1       18,2       16,1       20,0       15,3         ,0 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan menor autonomía..........    23,8        9,4       19,1       25,1       21,5       27,3       40,9         ,0 
   Un Estado con CC.AA. como en la 
      actualidad......................    34,0       31,3       34,8       31,5       36,4       37,0       28,9      100,0 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan mayor autonomía..........    12,3        7,6       11,6       15,1       16,9        9,8        8,1         ,0 
   Un Estado en el que fuera posible 
      la independencia................     3,8        5,0        3,8        5,2        3,8        2,8        2,9         ,0 
   N.S................................     7,8       26,6       13,4        3,8        4,5        1,3        2,1         ,0 
   N.C:...............................     1,4        5,0        1,2        1,2         ,8        1,7        1,8         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    85,4       86,5       83,1       86,5       86,3       86,9       88,6         ,0 
   No tenía edad para votar...........      ,4         ,0         ,6         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,0         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   No fue a votar porque no pudo......     3,0        7,6        3,6        2,2        2,3        2,3        2,6         ,0 
   Prefirió no votar..................    11,0        5,0       12,2       10,3       11,1       10,9        8,9      100,0 
   No recuerda........................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a : SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 20 DE 
NOVIEMBRE DE 2011, FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28) 

  
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea). 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                        ═════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES 
                                                         ESTUDIOS                                     UNIV. 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP.................................    31,1       30,2       32,1       31,9       27,5       31,7       31,2 
         PSOE...............................    30,4       49,7       36,4       29,7       27,7       26,2       16,5 
         FAC................................    10,3        4,5       10,2        8,8       12,8       10,4       10,8 
         IU.................................    13,7        9,7       10,9       14,6       18,3       13,6       15,6 
         UPyD...............................     3,1         ,0         ,7        2,7        4,8        2,0       10,6 
         Otros..............................     1,6         ,0        1,2        1,8         ,9        2,6        2,7 
         Voto nulo..........................      ,8         ,0         ,9         ,6        1,0        1,3         ,7 
         En blanco..........................     2,3         ,0        2,4        2,1        1,6        3,5        2,4 
         No recuerda........................      ,7         ,0         ,4         ,5        1,0        2,0         ,7 
         N.C................................     6,0        5,8        4,9        7,3        4,4        6,9        8,9 
 
            (N).............................   (1532)       (43)      (584)      (272)      (255)      (191)      (187) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Izquierda (1 - 2)..................    11,1        5,9       10,7       10,5       11,6       13,0       12,3         ,0 
             (3 - 4)..................    25,7       36,7       23,3       28,1       25,0       28,5       25,5         ,0 
             (5 - 6)..................    27,9       19,8       25,7       28,3       32,0       26,9       32,2         ,0 
             (7 - 8)..................    14,0        9,7       14,3       13,3       11,6       15,7       16,6         ,0 
   Derecha   (9 -10)..................     5,0        6,3        5,5        6,7        4,4        4,9        2,0         ,0 
   N.S................................     7,5       14,0       10,9        5,8        7,9        3,3         ,3      100,0 
   N.C................................     8,8        7,6        9,7        7,3        7,6        7,7       11,1         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................     4,88       4,75       4,94       4,98       4,75       4,80       4,80 
           (N)..............................   (1503)       (39)      (558)      (273)      (250)      (196)      (188) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
  
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................     7,93       7,50       7,84       7,93       8,16       8,06       7,91       1,00 
      (N).............................   (1614)       (34)      (598)      (298)      (267)      (210)      (205)        (1) 
 
   PSOE...............................     4,33       4,54       4,27       4,25       4,29       4,32       4,68       1,00 
      (N).............................   (1595)       (34)      (588)      (294)      (266)      (209)      (202)        (1) 
 
   FAC................................     7,86       7,71       7,85       7,72       7,84       8,07       7,95       1,00 
      (N).............................   (1472)       (29)      (521)      (278)      (245)      (199)      (197)        (1) 
 
   IU.................................     2,38       2,40       2,37       2,35       2,46       2,29       2,44       1,00 
      (N).............................   (1536)       (30)      (557)      (286)      (255)      (206)      (200)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 31 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................    16,9       13,5       20,3       15,0       17,3       14,8       10,7         ,0 
   Demócrata cristiano/a..............     6,6        2,5        5,7        9,0        5,9        6,8        7,9         ,0 
   Liberal............................    10,2        2,5        8,2        9,5       12,5       10,5       16,5         ,0 
   Progresista........................     7,4        5,0        4,7        7,9        7,6       12,4       10,6         ,0 
   Socialdemócrata....................     9,2         ,9        6,9        8,0        9,7       12,4       16,5         ,0 
   Socialista.........................    17,0       29,1       21,2       15,8       14,2       14,1        9,0         ,0 
   Comunista..........................     4,4        5,0        4,0        4,2        4,6        2,6        7,1         ,0 
   Nacionalista.......................     1,0         ,0         ,8        1,2        1,7         ,6        1,2         ,0 
   Feminista..........................     1,1         ,0         ,7        1,2        1,7        1,1        1,8         ,0 
   Ecologista.........................     3,3        2,5        2,8        4,0        2,9        4,5        3,5         ,0 
   Otra respuesta.....................     3,9        2,5        3,2        5,9        1,5        5,7        5,3         ,0 
   Apolítico/a..........................   5,5         ,0        6,4        4,8        7,2        4,5        3,5         ,0 
   N.S................................    11,4       31,3       13,2       12,0       10,4        8,7        3,5      100,0 
   N.C................................     2,1        5,0        1,8        1,5        2,8        1,4        2,9         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 31a 
¿Y con alguna más? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................     3,5         ,0        3,5        4,0        3,8        3,5        3,1         ,0 
   Demócrata cristiano/a..............     5,4        3,8        5,1        5,4        5,4        6,0        5,6         ,0 
   Liberal............................     6,4         ,0        6,4        7,9        6,1        6,1        6,2         ,0 
   Progresista........................     7,4        5,9        5,7        6,8        9,4       10,2        8,8         ,0 
   Socialdemócrata....................     6,1       12,6        6,2        7,0        5,4        3,3        7,0         ,0 
   Socialista.........................     4,9        7,6        3,9        6,6        4,5        5,4        5,5         ,0 
   Comunista..........................     2,3        3,4        2,9        1,6        3,4        2,0         ,2         ,0 
   Nacionalista.......................      ,8        2,5         ,5        1,3         ,8        1,1         ,0         ,0 
   Feminista..........................     1,5         ,0        1,2        2,1        2,2        1,1        1,2         ,0 
   Ecologista.........................     4,9        1,3        2,1        3,0        8,6        8,7        9,0         ,0 
   Otra respuesta.....................     1,7        2,5        1,4        2,0         ,4        2,8        2,9         ,0 
   Apolítico/a..........................    ,3         ,0         ,0         ,4         ,8         ,6         ,6         ,0 
   N.S................................    24,1       32,6       28,7       23,4       22,6       18,4       15,8      100,0 
   N.C................................    30,6       27,7       32,3       28,7       26,4       30,9       34,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
Sexo: 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    47,8       39,4       47,0       47,6       53,5       41,4       51,4         ,0 
   Mujer..............................    52,2       60,6       53,0       52,4       46,5       58,6       48,6      100,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     6,5         ,0        3,3       15,0        9,9        4,2        3,8         ,0 
   25-34..............................    16,5        2,5        5,0       16,5       28,3       31,5       25,7         ,0 
   35-44..............................    18,4        5,0       12,2       18,8       24,0       22,0       30,1         ,0 
   45-54..............................    18,3        3,8       16,2       24,1       19,6       17,9       18,6      100,0 
   55-64..............................    15,2        9,7       19,5       12,8       12,3       13,3       11,9         ,0 
   65 y +.............................    25,1       78,9       43,8       12,7        5,8       11,1        9,9         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 34 y 34a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
  
 
(No procede) 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                 NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     SIN      PRIMARIA  SECUNDARIA    F.P.    MEDIOS     SUPERIORES   OTROS 
                                                   ESTUDIOS                                     UNIV. 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Trabaja............................    36,5        7,2       17,6       38,9       48,4       57,0       63,8      100,0 
   Jubilado/a o pensionista 
      (anteriormente ha trabajado)....    26,0       56,6       41,6       13,1       12,1       17,7       14,2         ,0 
   Pensionista (anteriormente no ha 
      trabajado)......................     4,0       18,5        6,7        3,6         ,6        1,1         ,0         ,0 
   Parado/a y ha trabajado antes......    17,2        2,5       14,9       21,1       24,3       15,1       14,9         ,0 
   Parado/a y busca su primer empleo..      ,5         ,0         ,2         ,2         ,8         ,6        1,5         ,0 
   Estudiante.........................     3,9         ,0         ,8       11,1        7,5        2,6        1,2         ,0 
   Trabajo doméstico no remunerado....    11,3       15,1       17,9       11,3        5,9        4,8        3,2         ,0 
   Otra situación.....................      ,4         ,0         ,0         ,8         ,4         ,6        1,2         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (1794)       (49)      (703)      (314)      (295)      (220)      (212)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 


